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 زبان 

20تا  1از شماره   

 
 

1- Current maturities of long-term debt 

1) Require an adjusting entry 

2) Can be properly classified during balance sheet preparation, with no adjusting entry 
required. 

3) Are optionally reported on the balance sheet 

4) Are not considered to be current liabilities 

  حصه جاري بدهي بلندمدت - 1

  .نياز به يك ثبت تعديلي دارد) 1

  .طور مناسبي در طول تهيه ترازنامه طبقه بندي شود ، بدون نياز به  ثبت تعديلي مي تواند به) 2

  .به صورت اختياري در ترازنامه گزارش مي شود) 3

  .به عنوان بدهيهاي جاري مورد توجه قرار نمي گيرد) 4

  2 گزينه

 محل كه است شودوبديهي تسويه) كنزدي آينده( عملياتي چرخه بايددريك كه است ازبدهي بخش آن بلندمدت ازبدهي جاري حصه

  وافشا درثبت بندي تغييرطبقه يعني است واحدتجاري تعهدات جاري درقسمت بدهي اين نمايش
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2- Indicate which one of the following statements is true: 

1) The profitability index is commonly used in ranking investment projects competing for 
limited funds. 

2) The EOQ is the order quantity that would minimize the annual ordering cost. 

3) The objective of linear programming is to control the quality of production by means of 
computer programming. 

4) All of the above. 

  :اميك از وضعيتهاي زير صحيح مي باشدبيان كنيد كه كد - 2

  شاخص سود آوري معمولا در درجه بندي پروژه هاي سرمايه گذاري مورد رقابت براي وجوه نقد محدود به كار مي رود) 1

2 (EOQ مقدارسفارشي است كه مي تواند بهاي تمام شده سفارش سالانه را كاهش دهد  

  فيت محصول به وسيله برنامه ريزي كامپيوتريهدف برنامه ريزي خطي عبارتست از كنترل كي) 3

  همه موارد) 4

  1 گزينه

3- Indicate which one of the following statements is true: 

1) Capital turnover multiplied by margin is equal to residual income. 

2) The IRR and the NPV methods always produce the identical ranking. 

3) The modified accelerated cost recovery system abandons the concept of useful life. 

4) All of the above. 

  :بيان كنيد كه كداميك از وضعيتهاي زير صحيح مي باشد - 3

  سود نا ويژه= حاشيه فروش × بازگشت سرمايه  )1

  .ه وجود مي آورندهميشه درجه بندي يكساني  را ب NPVو  IRRروشهاي  )2

 .سيستم تجديد نظر شده بهاي تمام شده اصلاح شده  فرضيه عمر مفيد را نقض مي كند )3

    همه موارد)4

  3 گزينه
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4- Indicate which one of the following statements is true: 

1) Management accounting is based on a set of generally accepted accounting principles. 

2) Factory overhead is all costs other than direct labor and direct material. 

3) Gross margin and contribution margin are synonymous. 

4) Semi variable costs contain both variable and fixed elements  

  4گزينه 

  :حيح مي باشدبيان كنيد كه كداميك از وضعيتهاي زير ص -4

  .حسابداري مديريت بر پايه مجموعه اي از اصول پذيرفته شده حسابداري است) 1

  .سربار كارخانه عبارتست از همه هزينه ها به جز دستمزد مستقيم و مواد مستقيم) 2

  .حاشيه سود و حاشيه فروش داراي يك معني هستند) 3

  .ت هستندهزينه هاي نيمه متغير هم شامل اقلام متغير و ثاب) 4

 

5- The zinc company has limited capacity in terms of the number of labor hours 
available. To maximize the profit of the company it should concentrate on a 
product with the highest: 

1) Total sales. 

2) Contribution margin per unit of out put. 

3) Contribution margin per machine hour. 

4) None of the above. 

  4 گزينه

براي به حداكثر رساندن سود . شركت زينك داراي ظرفيت محدودي در تعداد ساعات كار مستقيم قابل دسترس است -5

  .تمركز شود..........شركت، بهتر است كه روي يك محصول با بالاترين

  فروش كل) 1

  يك واحد خروجيحاشيه فروش هر) 2

  حاشيه فروش هر يك ساعت كار ماشين) 3

  هيچ كدام) 4
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6- In designing a responsibility accounting system, one should keep in mind a 
certain characteristic of each cost. This characteristic is: 

1) The degree of cost controllability by the manager. 

2) How the cost behaves with respect to volum. 

3) The accuracy of cost allocation. 

4) All of the above. 

  4 گزينه

. در طراحي يك سيستم حسابداري مسئولانه ، هر كس بايد يك ويژگي خاص از بهاي تمام شده را به خاطر داشته باشد - 6

  :اين ويژگي عبارتست از 

  ل بودن بهاي تمام شده توسط مديريتميزان تحت كنتر) 1

  .چطور بهاي تمام شده نسبت به حجم تغيير مي كند) 2

  ميزان درستي تخصيص بهاي تمام شده) 3

  همه موارد) 4

7- If a cost can not be allocated to certain segments of an organization it should 
be: 

1) Excluded from the segmented income statement. 

2) Included in it but not allocated. 

3) Included in it. 

4) All of the above. 

  :اگر هزينه اي نتواند به بخشهاي مشخصي از يك سازمان تخصيص يابد، بايد -7

 .واحدها خارج شود/از صورت سود و زيان بخشها) 1

  .در صورت سود و زيان  باشد ولي نه به صورت تخصيص يافته) 2

  .در صورت سود و زيان باشد) 3

  همه موارد) 4

  1 گزينه

 روشن پاسخ مربوط مفاهيم وبسط بلادرنگ شناخت- 3 سيستماتيك شناخت- 2 معلولي علي رابطه-1 هزينه شناخت  عوامل به بانگاهي

  گردد مي
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8- Opportunity costs: 

1) Do not appear on formal accounting statements. 

2) Do not require dollar outlay. 

3) Both of the 1 and 2. 

4) Neither of the 1 and 2. 

  3 گزينه

  : هزينه هاي فرصت - 8

  .در صورتهاي مالي رسمي آورده نمي شوند) 1

  .ندارند) واحدپولي(نياز به پرداخت دلار) 2

  2و  1گزينه ) 3

  2و نه  1نه گزينه ) 4

  .است رفته دست از يبعد حل راه نيبهتر نكردن قبول اثر رد كه است يرفته،منفعت دست از فرصت يها نهيهز

 كنيول شود ينم پرداخت آن بابت زين يوجه نيشود،همچن ينم ثبت زين دفاتر در و شود ينم انجام رفته دست از فرصت نهيهز واقع در

  .باشد يم ها يريگ ميتصم در مربوط يها نهيهز جزو

9- Prime cost is the sum of 

1) Variable cost and fixed cost. 

2) Discretionary fixed cost and committed fixed cost. 

3) Direct materials and direct labor. 

4) All of the above. 

  3گزينه 

  :بهاي اوليه عبارتست از مجموع - 9

 هزينه هاي متغير و ثابت) 1

  هزينه هاي ثابت احتياطي    و هزينه هاي ثابت  مصوب) 2

  واد مستقيم و دستمزد مستقيمم) 3

  همه موارد) 4
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10- Cost of direct materials purchased is cost of direct materials used ………… 
beginning inventory ……… ending inventory. 

1) plus, minus  2) minus , plus 3) multiple , minus 4) minus , multiple 

  2گزينه 

ه مواد اوليه مستقيم خريداري شده عبارتست از بهاي تمام شده مواد اوليه مستقيم مصرف شده بهاي تمام شد -10

  موجودي پايان دوره............موجودي اوليه.........

  به علاوه ، منهاي) 1

  منهاي ، به علاوه) 2

  ضربدر، منهاي) 3

  منهاي ، ضربدر) 4

 

11- Expected proceeds from converting an assets in to cash is  

1) Realizable value.  2) Net present value.      3) Trading value.      4) Current value. 

  1گزينه 

  عايدات مورد انتظار ناشي از تبديل دارايي به وجه نقد عبارتست از  - 11

  ارزش بازيافتني) 1

  خالص ارزش فعلي) 2

  ارزش معاملاتي ) 3

  ارزش فعلي) 4
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12- Exclusive right to sell products or perform services in certain geographic 
areas is: 

1) Good will  2) Patent  3) copyright  4) Franchise 

  4گزينه 

  .است...حق انحصاري فروش محصولات يا ارائه خدمات در يك بخش جغرافيايي خاص  - 12

  سرقفلي) 1

  حق امتياز) 2

  ارحق انتش) 3

  فرانشيز) 4

 

13- The difference between actual or expected sale and sales at the break-even 
point is referred to: 

1) Contribution margin ratio    2) Contribution margin 

3) Relevant range     4) Margin of safety 

  4گزينه 

  .است........تظار و فروش در نقطه سربه سر نشاندهندهتفاوت بين فروش واقعي يا مورد ان - 13

  نسبت حاشيه فروش -1

  حاشيه فروش  -2

  دامنه مربوط -3

  حاشيه ايمني -4
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14- The monetary value of the net asset invested by stockholders as well as from 
earning retained by the corporation is 

1) Financial capital     2) Financial flexibility 

3) Capital maintenance     4) Physical capital maintenance 

   1نهيگز

  .است.............ارزش پولي خالص دارايي سرمايه گذاري شده توسط سهامداران مانند سود انباشته شده توسط شركت - 14

 سرمايه مالي  -1

  انعطاف پذيري مالي  -2

  هداشت سرمايههزينه نگ -3

  هزينه نگهداشت سرمايه فيزيكي -4

 مربوط اطلاعات تيفيك به هم 2 نهيگز.غلطه 4 و 3 نهيگز نيبنابرا شده ذكر ارزش كلمه جمله يابتدا در كه همانطور و فيتعر به توجه با

  است

 

15- Transfer of wealth from a business to it ُs owner is: 

1) Capital  2) Dividend  3) Preferred stock  4) Stock split 

  2گزينه 

  :انتقال ثروت از يك شركت به صاحبش عبارتست از - 15

  سرمايه) 1

  تقسيم سود) 2

  سهام ممتاز) 3

  تجزيه سهام) 4
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16- William company manufactures bookcases. Setup costs are $2. William 
manufactures 4000 bookcases evenly through out the year. Using the EOQ 
approach. Find the cost of carrying one bookcase in inventory for one year when 
the optimal production run is 200. 

1) $ 0.60   2) $ 1.00  3) $ 0.40  4) $ 1.20  

  3 گزينه

قفسه به طور متوسط  در طول  4000شركت ويليام .است دلار 2هزينه نصب . شركت ويليام قفسه كتاب توليد مي كند - 16

،بهاي تمام شده حمل يك قفسه كتاب به انبار را براي يك سال محاسبه كنيد  EOQبا استفاده از روش . سال توليد مي كند

  .دلار است 200زمانيكه بهينه ترين هزينه راه اندازي محصول 

  دلار 0.6) 1

  دلار  1) 2

  دلار  0.4) 3

  لارد 1.2) 4

 

 

17- One of the most a basic and controversial problem in accounting is: 

1) Dollar concept    2) monetary assumption 

3) Measurement    4) All of the above 

  1 گزينه

  :يكي از اصلي ترين وبحث انگيزترين  مشكلات در حسابداري عبارتست از  - 17

  )دلار(نظريه پولي ) 1

  فرض واحد پولي) 2

  اندازه گيري ) 3

  همه موارد) 4
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18- Advantages of using historical cost as the basic of valuation of property, 
plant and equipment include all of the following except that 

1) Gains and losses from holding the assets are recognized in the period of value change 

2) It is a very reliable valuation 

3) Cost equals the fair market value at the date of acquisition 

4) It is consistent with the valuation of other assets, liabilities and stockholderَُ s equity   

  1گزينه 

مام شده تاريخي به عنوان اصلي براي ارزيابي اموال ، ماشين آلات و تجهيزات همه موارد زير مزاياي استفاده از بهاي ت - 18

  را شامل مي شود به جز

  .و زيانهاي ناشي از كسب داراييها در دوره اي شناخته مي شوند كه ارزش تغيير مي كند) سود(عوايد ) 1

  .قابل اتكا است/ يك ارزشيابي خيلي مطمئن) 2

  ده برابر است با خالص ارزش بازار در روز تحصيل داراييبهاي تمام ش) 3

  .سازگار با ارزشيابي ساير داراييها، بدهيها و حقوق صاحبان سهام است) 4

 

19- The cost of land does not include 

1) Real estate brokersُ commission 

2) Accrued property taxes assumed by the purchaser 

3) Title fees 

4) Annual property taxes 

 4 گزينه

  .نمي شود......... بهاي تمام شده زمين شامل - 19

  كميسيون بنگاه معاملات) 1

  ماليات تعهدي اموال تقبل شده توسط خريدار ) 2

  قيمت سند) 3

  ماليات اموال سالانه) 4

 ديخر زمان در سالانه اموال اتيمال.باشد يم ديخر استرداد قابل ريغ ياتهايمال و يگمرك د،عوارضيخر متيق شامل مشهود ثابت ييدارا قلم كي كي شده تمام يبها

 .ندارد يريتاث) ييدارا ليتحص(
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20- Secured bonds are bonds that  

1) Are in the possession of a bank 

2) Have specific assets of the issuer pledged as collateral 

3) Are registered in the name of owner 

4) Have detachable interest coupons 

 2گزينه 

  ، اوراق بهاداري هستند كه )   باوثيقه(اوراق قرضه  -20

  .جزو مايملك بانك هستند) 1

  . منتشركننده آن به عنوان ضمانت وثيقه مي شود/ داراييهاي مشخصي از صادر كننده ) 2

  .به نام مالك آن ثبت نام مي شوند) 3

  .هستند) قابل جداشدن(اراي كوپنهاي سود جداگانه د) 4
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 حسابداري مالي

  41تا  21از شماره 

  

دلار  2950دلار و ارزش اقتصادي آن  2800دلار ، خالص ارزش فروش آن  3500بهاي جاري جايگزيني يك دارايي  -21

  است ؛ ارزش جاري دارايي براي واحد انتفاعي چقدر است ؟

  دلار 9250) 4دلار                         2800) 3دلار                        2950) 2لار                             د 3500) 1

  2گزينه 

  و بهاي جايگزيني جاري* اقل مبلغ بازيافتني: قاعده ارزش براي واحد تجاري

  .كه بيشتر است، ميباشدبرابر خالص ارزش فروش يا ارزش اقتصادي، هر كدام : مبلغ بازيافتني*

    :پس

  2950= مبلغ بازيافتني 

  3500= بهاي جايگزيني جاري 

  .صحيح ميباشد 2براي دارايي انتخاب شده و در نتيجه گزينه  2950بنابر قاعده ارزش براي واحد تجاري مبلغ 

  

  يفي اطلاعات دارد ؟دلالت بر كدام ويژگي ك% 20به كارگيري روش ارزش ويژه براي سرمايه گذاري هاي بالاي  -22

  ثبات رويه) 4مربوط بودن                         ) 3قابل مقايسه بودن                   ) 2رجحان محتوي بر شكل                   ) 1

  1گزينه 

  .روش ارز ش ويژه مصداق بارز مفهوم رجحان محتوا بر شكل است

 نشات "شكل بر محتوا رجحان " يژگيو از كه شود استفاده ژهيو ارزش روش از دي اب است درصد 50 تا 20 نيب يگذار هيسرما كهيزمان

  رديگ يم

  )يگذار هيسرما حساب مانده برابر س ص ح...  درصد يدفتر ارزش( ريپذ هيسرما شركت دفاتر مانند يريگ اندازه و ثبت  گريد عبارت هي
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  يك از مفروضات حسابداري مي باشد ؟طبقه بندي دارايي ها به جاري و بلند مدت بر كدام  -23

  تفكيك ماهيت) 4تداوم فعاليت                         ) 3سيستم تعهدي                     ) 2دوره مالي                                 ) 1

    3گزينه 

  فرض تداوم فعاليت

به عبارت ديگر، فرض بر اين . به فعاليت خود ادامه مي دهد در حسابداري فرض بر اين است كه يك واحد تجاري براي يك مدت طولاني

فرض تداوم فعاليت ، توسط كميته استانداردهاي . است كه واحد تجاري ، در آينده قابل پيشبيني به عمليات خود ادامه مي دهد

فعاليت ، يعني عمليات آن در آينده  فرض بر اين است كه هر واحد تجاري داراي تداوم« : حسابداري مالي ، به شرح زير تعريف شده است 

به بيان ديگر ، فرض مي شود كه نه قصد بر اين است كه واحد تجاري منحل يا عمليات آن به نحو قابل ملاحظه . قابل پيشبيني ادامه دارد

  ».اي كاهش داده شود و نه ضرورت اين كار احساس مي شود

ن معني است كه واحد اقتصادي تا آينده قابل پيش بيني به فعاليتهاي خود ادامه فرض تــــداوم فعاليت بدي. فرض تداوم فعاليت      

  ..خواهد داد مگر آنكه عكس آن ثابت شود

  ..فرض تداوم فعاليت مبناي طبقه بندي داراييها و بدهيها به جاري يا بلند مدت مي باشد

حد انتفاعي به انحلال، انقضاي مدت تعيين شده در اساسنامه، توقف واحد انتفاعي اعم از قهري يا اختياري، تصميم اركان ذيصلاح وا  

تحمل زيانهاي عمده و پياپي و يا تعطيل بلند مدت تمام يا بخش عمده اي از فعاليت هاي يك واحد انتفاعي، وضعيت هايي است كه مي 

  تواند فرض تداوم فعاليت را منتفي سازد

  

  :اطلاعات زير براي يك دارايي در دست است  -24

ريال؛  1230ريال ، بهاي تمام شده  1100ريال ، بهاي جايگزيني  1200ريال ، ارزش اقتصادي  1300خالص ارزش فروش 

  چند ريال است ؟) ارزش براي واحد تجاري( ارزش فقدان دارايي 

  ريال  1100) 4                 ريال        1300) 3ريال                           1230) 2ريال                            1200) 1

    3گزينه 

  اقل بهاي جايگزيني و مبلغ بازيافتني= ارزش براي واحد تجاري 

  اكثر خالص ارزش فروش و ارزش اقتصادي= مبلغ بازيافتني   

  1300= مبلغ بازيافتني 

  1100= بهاي جايگزيني 

     1100 > 1300  



 15             همراه با پاسخ تشريحي 88 رشته حسابداري سالدانشگاه آزاد اسلامي سوالات سراسري كارشناسي ارشد 

 

ww.ACCLearn.comw  

تانداردهاي حسابداري ايران ، كدام يك از گزينه هاي زير در مورد مربوط با توجه به مفاهيم نظري گزارشگري مالي اس -25

  بودن اطلاعات مصداق دارد ؟

  به موقع بودن) 4بيان صادقانه                        ) 3ادغام و طبقه بندي                     ) 2انتخاب خاصه                      ) 1

    1گزينه 

مفاهيم نظري گزارشگري مالي اطلاعاتي مربوط است كه بر تصميم گيريها تاثير دارد و به دوشكل - حسابداري طبق پيوست استانداردهاي

  .انتخاب خاصه و ارزش تاييد كنندگي و پيش بيني كنندگي مورد بررسي قرار ميگيرد

  

  

  ؟ نيستمبناي كدام يك از موارد زير مبتني بر فرض تعهدي  -26

  روش تجديد ارزيابي در ثبت سرمايه گذاري) 2                       روش ارزش ويژه ناقص      ) 1

  وصول مطالبات) تدريجي ( روش اقساطي ) 4روش بازيافت بهاي تمام شده                       ) 3

  

  4 نهيگز

  ثبت مي شوند فرض تعهدي در حسابداري تمامي رويدادهاي مالي اعم از اين كه نقدي و نسيه باشند شناسايي ودر حسابها 

 يا دريافت به توجه بدون و تحمل محض به ها هزينه و تحقيق محض به ها آمد در بايد حسابداري در كه است اين ار حاكي

 و سود درصورتحساب نهايت در تعهدي فرض مبناي بر شده شناسايي هاي هزينه و ها آمد در.شود شناسايي نقد وجه پرداخت

 در تعهدي فرض,بنابراين.گردد گيري اندازه دوره خالص سود تا شود مي مقالبه  يگريكد با و منعكس مربوط دوره زيان

 .دارد تاكيد شده شناسايي درآمدهاي با ها هزينه دقيق تطابق و هزينه تحمل,آمد در تحقق بر حسابداري
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تغيير طبقه بندي سرمايه هرگاه روش ارزشيابي سرمايه گذاري بلند مدت ، روش تجديد ارزيابي باشد ، در صورت  -27

  گذاري بلند مدت به كوتاه مدت ، باقي مانده مازاد تجديد ارزيابي به چه حسابي انتقال مي يابد ؟

  سود و زيان انباشته) 2سود و زيان جامع                                                          ) 1

  بستانكار حساب سرمايه گذاري) 4                      بدهكار حساب سرمايه گذاري                  ) 3

    4 نهيگز

  يحسابرس سازمان 182هينشر

  15 شماره يحسابدار استاندارد يريبكارگ يراهنما

  هايگذار هيسرما يحسابدار

  

  يابيارز ديتجد مازاد با برخورد نحوه                   رييتغ يبرا استفاده مورد يمبنا                 يجار يگذار هيسرما يحسابدار هيرو

  يگذار هيسرما يبند طبقه                                                                 

  مدت كوتاه به مدت بلند                                                                     

 ----------------------                          -------------------------------                   ------------------------  

  يگذار هيسرما حساب به انتقال                         يدفتر مبلغ و شده تمام يبها اقل        فروش ارزش خالص و شده تمام يبها اقل -1

  انباشته) انيز( سود به انتقال                                              يدفتر مبلغ                                                       بازار ارزش -2

  انباشته) انيز( سود به انتقال                                               يدفتر مبلغ                                          فروش ارزش خالص -3

 يابيارز ديتجد مدت بلند يگذار هيسرما اگر فروش ارزش خالص و شده تمام يبها اقل  روش به يجار يگذار هيسرما يرنگهدا روش در

 از اگر شودو داده برگشت يگذار هيسرما حساب از ستيبا يم يابيارز ديتجد مازاد ماندهيباق گونه هر يبند طبقه رييتغ هنگام باشد شده

  .كند منتقل انباشته سود حساب به را يابيارز ديتجد مازاد مانده ستيبا يم كند استفاده  روشف ارزش خالص اي  بازار ارزش روش

  

  

  

  

  

  



 17             همراه با پاسخ تشريحي 88 رشته حسابداري سالدانشگاه آزاد اسلامي سوالات سراسري كارشناسي ارشد 

 

ww.ACCLearn.comw  

  اطلاعات زير مربوط به موجودي كالاي شركتي در دست است ؟ -28

ريال ، سود  155ريال ، بهاي جايگزيني  32ريال ، هزينه هاي فروش  198ريال ، قيمت فروش  157بهاي تمام شده 

  ريال ، موجودي كالا بر اساس استاندارد حسابداري ايران بر اساس كدام رقم نشان داده مي شود ؟ 10متعارف 

  ريال 155) 4ريال                             157) 3ريال                               166) 2ريال                              156) 1

    3نهيگز

  : فروش ارزش خالص و شده تمام يبها اقل قاعده به توجه با

  فروش ارزش خالص=  198 - 32=  166

  شده تمام يبها=  157

 بازار اي شده تمام يبها اقل نام به يا قاعده از فروش ارزش خالص و شده تمام يهبا اقل قاعده يجا به كايآمر رينظ كشورها يبرخ در

 كسر از پس فروش ارزش خالص و) بالا حد( روش ارزش خالص توسط شده رمحصو ينيگزيجا يبها بازار، يبها از منظور شود؛يم استفاده

 نيب سهيمقا سپس و انتخاب بازار يبها عنوان به يانيم رقم نييپا حد و بالا حد ،ينيگزيجا يبها نيب از. باشديم) نييپا حد( متعارف سود

  .است كالا يموجود يبرا گزارش قابل مبلغ كمتر، رقم بازار، و شده تمام يبها نيب از. رديگيم صورت بازار و شده تمام يبها

  

  :سوال نيا در

  166) = بالا حد(فروش ارزش خالص

  156) = نييپا حد(سود كسر از پس فروش ارزش خالص

  155=  ينيگزيجا يبها

  

  :شوديم سهيمقا شده تمام يبها با و شده انتخاب 156 يعني يانيم رقم پس

  156=  سود كسر از پس فروش ارزش خالص

  157=  شده تمام يهاب

  

  .شوديم انتخاب 156 رقم بازار اي شده تمام يبها اقل قاعده بنابر

  

  



 كند رييتغ ندهيآ در ستنيز چگونه به ودن،نب اي بودن از آنها يها آرزو تا دارند يسرطان كودك كه است يمادران و پدران استوار يحام محك

charity.org-www.mahak  

درصد به مبلغ اسمي  8سال آتي با نرخ بهره  5اقدام به انتشار اوراق قرضه به سررسيد  1387شركتي در اول سال  -29

نرخ بهره موثر هنگام . ريال است 92278 ريال نمود ؛ وجوه نقد دريافتي ناشي از فروش اوراق قرضه بالغ بر 100،000

اگر روش استهلاك كسر اوراق قرضه . اسفند هر سال مي باشد  29شهريور و  31درصد و تاريخ پرداخت بهره  10انتشار 

  چند ريال است ؟ 1387در آن صورت در دفاتر سرمايه گذار مانده حساب سرمايه گذاري در پايان سال . خط مستقيم باشد 

1 (93822،4                       2 (93050،2                                    3 (92278                                        4 (100000  

  1گزينه 

  :1387ثبت خريد اوراق در اول  -

  92278سرمايه گذاري در اوراق قرضه             

  92278                                بانك                                         

  كل كسر اوراق در زمان خريد 7722/  ماهه  6دوره  10=      772.2ماه    6كسر اوراق براي هر 

  : 29/6/1387ثبت دريافت بهره در  -

  *****بانك                                            

  772.2سرمايه گذاري در اوراق قرضه      

  ****در آمد بهره                                                    

  : 29/12/1387ثبت دريافت بهره در 

  *****بانك                                            

  772.2سرمايه گذاري در اوراق قرضه      

  ****در آمد بهره                                                    

-- ------------------------------------------------------------------------------------  

  :  1387مانده حساب سرمايه گذاري در پايان سال 

1387/1/1                92278    

1387/6/29              772.2  

1387/12/29            772.2  

                        --------------  

                           93822.4  
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در طول سال مالي شركت الف و ب به ترتيب . درصد سهام شركت فرعي ب است  90شركت اصلي الف مالك  -30

بر اساس تئوري واحد تجاري . هزينه گزارش كرده اند  50،000ريال و  100،000ريال درآمد و  200،000ريال و  400،000

  ل است ؟سود خالص تلفيقي چند ريا

  ريال  300،000) 4ريال                     450،000) 3ريال                    600،000) 2ريال                            435،000) 1

  3گزينه 

   1نهيگز

  يقيتلف ژهيو سود

 -------------------------------  

  300000                      ياصل شركت ژهيو سود

  

  135000          يفرع ژهيو سود از ياصل سهم

     )90 %× 150000(  

                                                       -------------  

  435000                              يقيتلف ژهيو سود

                                                      -------------  

  شود گرفته نظر در يفرع شركت سود كل ديبا يتجار واحد يتئور به توجه با اما

  

  :مقايسه تئوري هاي تلفيق در سود خالص تلفيقي 

 -------------------------------------------------------------------- ------------------  

  تئوري شخصيت اقتصادي                                      تئوري معاصر         تئوري شركت اصلي                            

 ----------------------                        -----------------------------                   ----------------------- ---  

  سود خالص تلفيقي بيانگر سود براي         سود خالص تلفيقي بيانگر سود براي           كل سود خالص تلفيقي ، بيانگر سود براي  

  .صاحبان سهام شركت اصلي است        تمامي صاحبان منافع در شخصيت             .            صاحبان سهام شركت اصلي است 

  .تلفيق شده مي باشد                                                                 

  

  )واحد تجاري يا واحد اقتصادي(تئوري شخصيت اقتصادي 

  :ويژگي هاي اين تئوري عبارتند از

  .تجديد ارزيابي داراييها و بدهي هاي شركت فرعي بر مبناي صد در صد صورت ميگيرد. 1

) كه با استفاده از تقسيم مبلغ سرمايه گذاري بر درصد مالكيت شركت اصلي بدست مي آيد(شركت فرعي هرگونه تفاوت بين ارزش روز . 2

  .ميباشد) اعم از شركت اصلي و اقليت(و ارزش منصفانه خالص داراييهاي فرعي سرقفلي ناميده مي شود و متعلق به كليه مالكين 

  .سهم اقليت بر اساس ارزش روز شركت فرعي محاسبه ميشود. 3

  .اقليت در ترازنامه تلفيقي در بخش حقوق صاحبان سهام طبقه بندي ميشود) حقوق(سهم . 4

  .سهم اقليت از سود نوعي توزيع سود در نظر گرفته ميشود. 5

  .براي بدست آوردن اقلام تلفيقي، مانده حسابهاي شركت اصلي و شركت فرعي كه مشابه هستند بايد به طور كامل با هم جمع شوند. 6
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. درصد سهام الف مي باشد  10درصد سهام شركت فرعي ب است و شركت ب نيز مالك  80شركت اصلي الف مالك  -31

ريال به اشخاص خارج گروه مي  10،000درصد تملك خود در سهام الف را با سودي معادل  10در طي سال مالي شركت ب 

  :سود مذكور چگونه برخورد مي شود  فروشد ؛ در پايان دوره مالي در صورت هاي مالي تلفيقي با

  به عنوان حقوق اقليت شناسايي مي شود) 1

  در بخش حقوق صاحبان سهام شركت اصلي طبقه بندي مي شود) 2

  به عنوان سود تحقق يافته تلقي مي شود) 3

  در كاربرگ تلفيقي حذف مي شود) 4

  3 نهيگز

  اين باشد  فرعي  تجاري واحد  مالكيت در  اصلي  تجاري واحد  سهام از  بخشي  چنانچه: (ديگو يم كه 19 ازاستانداردشماره 31 بند براساس

  حقوق جزء ، كاهنده  رقم  يك  شكل  به  فرعي  تجاري واحد  مالكيت در  اصلي  تجاري واحد  سهام  عنوان  تحت  شده تمام  بهاي به بايد  سهام

 سهام صرف عنوان تحت زين شده ذكر الير10000 گرفت جهينت توانيم.)شود منظور  تلفيقي  ترازنامه در  اصلي تجاري واحد  سهام  صاحبان

  .شود منظور  اصلي  تجاري واحد سهام  صاحبان حقوق بخش در

فرعي در كدام يك از بخش هاي صورت جريان وجوه  وجوه پرداختي بابت تحصيل سهام شركت اصلي توسط شركت -32

  نقد تلفيقي انعكاس مي يابد ؟

  فعاليت سرمايه گذاري) 2حذف مي شود و انعكاس نمي يابد                                  ) 1

  يفعاليت تامين مال) 4فعاليت عملياتي                                                            ) 3

  1 نهيگز

   2 شماره حسابداري استاندارد

  نقد وجوه جريان صورت

   تلفيقي نقد وجوه جريان صورت و وابسته و فرعي تجاري واحدهاي در گذاري سرمايه

 سرفصل در اقليت سهامداران به پرداختي سود. شود حذف بايد گروه داخل نقدي جريانهاي تلفيقي، نقد وجوه جريان صورت در*     

  .شود مي منعكس مالي تأمين بابت پرداختي سود گذاريهاو ايهسرم بازده

 جريان صورت تلفيقي، مالي صورتهاي در فرعي تجاري واحدهاي گذاري سرمايه انعكاس براي ويژه ارزش روش از استفاده صورت در*     

   .است ذيرپ سرمايه تجاري واحد و گروه بين واقعي نقدي جريانهاي برگيرنده در تنها تلفيقي نقد وجوه
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اطلاعات زير از صورت سود و زيان تلفيقي شركت . درصد سهام شركت فرعي را در تملك خود دارد  80شركت اصلي  -33

  :استخراج گرديده است  4x13اسفند  29اصلي و فرعي در سال مالي منتهي به 

  130،000        فروش تلفيقي                                                            

  105،000بهاي تمام شده كالاي فروخته شده و هزينه هاي تلفيقي        

                                                                                ---------------  

  25،000سود خالص                                                                        

  )2،000( سود خالص سهم اقليت شركت فرعي                                

                                                                            ----------------  

  23،000سود خالص تلفيقي سهم شركت اصلي                              

                                                                            --------------  

                                                                            

  سود خالص سهم شركت اصلي از سود خالص تلفيقي ناشي از عمليات شركت اصلي كدام است ؟

1 (10،000                           2 (25،000                         3 (13،000                         4 (15،000  

  4 نهيگز

  10000 ×% 20=  2000 تياقل سهم خالص سود

  

  10000             يفرع خالص  سود

  15000             ياصل خالص سود

                           --------------  

                                   25000  

  

  15000                                           ياصل خالص سود

  8000                                   يفرع سود از ياصل سهم

                                                             --------------  

  23000                   اصلي شركت سهم تلفيقي خالص سود
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  :در دست است  1x13در سال ) الف( اطلاعات زير مربوط به يكي از اقلام موجودي كالاي شركت  -34

  بهاي تمام شده                         خرده فروشي                                                                         

                                                                   ----------------                   --------------  

  34،000                                       20،000موجودي كالاي اول دوره                                           

  166،000                                     100،000                خريد كالا طي دوره                                

  170،000                                  ---------- فروش خالص                                                    

    

  كدام است ؟ موجودي كالا پايان دوره به قيمت خرده فروشي و بهاي تمام شده تاريخي به ترتيب

  

1 (30،000    ،18،000             2 (50،000    ،30،000               3 (18،000   ،12،000         4 (33،000   ،18،800    

  

  1 نهيگز

 به آماده يكالا كل% 85 كه ، مانده يباق 30000 و رفته فروش آن 170000 كه ميدار فروش آماده يكالا 200000   يفروش خرده در

  . است شده فروحته روشف

 18000 دوره انيپا و 102000 شوديم كه شده فروخته آن% 85 بالا طبق كه ميدار فروش به آماده يكالا 120000 شده تمام يبها در

  است

  

درآمد سالانه . ريال است  100،000سال به مبلغ  15با عمر مفيد ) الف( فرض كنيد ارزش دفتري دارايي ثابت شركت  -35

مجموع . مي باشد 7،6061سال  15درصد به مدت  10ريال ، ارزش فعلي اقساط يك ريال با نرخ  6،000ظار به مبلغ قابل انت

  ريال ، زيان ناشي از كاهش ارزش دارايي ثابت كدام است ؟ 90،000خالص جريان هاي نقدي آتي تنزيل نشده 

1 (45637                                  2 (44363                                         3 (76061                                   4 (10000  

  پاسخ ندارد

 ارزش يا و فروش ارزش خالص اكثر و) انباشته استهلاك و استهلاك كسر از پس( شده تمام بهاي اقل به بايد دارايي استاندارد طبق چون

 شده تمام بهاي با بزرگتر عدد سپس و مقايسه نقدي جريانات فعلي ارزش با را فروش ارزش خالص ابتدا يعني( آتي نقدي جريانات فعلي

   با است برابر نقدي جريانات فعلي ارزش سوال اين در. شود ارائه)شود مي انتخاب كوچكتر عدد و شود مي مقايسه

45.637  =7.6061 × 6000    

  : با است برابر باربراست ارزش كاهش زيان نتيجه در يابد كاهش 45.637 مبلغ به بايد دارايي پس

54.363  =45.637 - 100.000   

  .نداشت وجود ها پاسخ در كه
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درصد سهام عادي داراي حق راي شركت فرعي را در تملك خود دارد ، سود گزارش شده شركت  90شركت اصلي  -36

نيافته موجودي كالاي اول دوره فروش  ريال ، سود تحقق 200،000ريال ، سود سهام توزيع شده فرعي  250،000فرعي 

ريال ، سود  5،000ريال ، سود تحقق نيافته موجودي كالاي پايان دوره فروش اصلي به فرعي  10،000فرعي به اصلي 

  ريال ، سود سهم اقليت كدام است ؟ 50،000حاصل از فروش زمين از فرعي به اصلي 

1 (20500                             2 (25000                              3 (21000                             4 (26000  

  1گزينه 

 .سود كالا در طول سال تحقق يافته از وجودي كالا به كل سود اضافه ميكنيم 5000از انجا كه 

 .هزار ريال سود زمين كسر مي گردد 50از طرفي 

 .مبلغ حاصل را در درصد سهم اقليت ضرب ميكنيم

  20500:صل برابر است باحا

چنانچه سرمايه گذاري بلند مدت قبلاً تجديد ارزيابي شده داراي مانده تجديد ارزيابي باشد ، نحوه برخورد با مازاد  -37

تجديد ارزيابي در هنگام تغيير طبقه بندي از بلند مدت به جاري در صورتيكه روش ارزشيابي سرمايه گذاري هاي جاري 

  ت هاي مالي اقل بهاي تمام شده و خالص ارزش فروش باشد ، طبق استاندارد ايران كدام است ؟جهت انعكاس در صور

  به سود انباشته انتقال مي يابد) 1

  از حساب سرمايه گذاري بلند مدت برگشت داده مي شود) 2

  به ساير سود جامع انتقال مي يابد) 3

  به حساب سود حاصل از تغيير طبقه بندي منظور مي شود) 4

  2 نهيزگ

  يحسابرس سازمان 182هينشر

  15 شماره يحسابدار استاندارد يريبكارگ يراهنما

  هايگذار هيسرما يحسابدار

  

  يابيارز ديتجد مازاد با برخورد نحوه                  رييتغ يبرا استفاده مورد يمبنا                  يجار يگذار هيسرما يحسابدار هيرو

  يگذار هيسرما يبند طبقه                                                                         

  مدت كوتاه به مدت بلند                                                                          

 --------------------                               ---------------------------                   -------------------------  

  يگذار هيسرما حساب از برگشت                       يدفتر مبلغ و شده تمام يبها اقل        فروش ارزش خالص و شده تمام يبها اقل -1

  انباشته) انيز( سود به انتقال                                               يدفتر مبلغ                                                      بازار ارزش -2

  انباشته) انيز( سود به انتقال                                                يدفتر مبلغ                                          فروش ارزش خالص -3
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ميليون ريال خريداري كرد ، برآورد عمر مفيد  1200اتي را به مبلغ تجهيز 1x13در اول سال ) الف ( فرض كنيد شركت  -38

در پايان عمر مفيد ، در پايان دوره مياني دوم سال ) بدون ارزش باقي مانده ( آن ده سال ، روش استهلاك خط مستقيم 

5x13   5سال برآورد گرديد ، استهلاك دوره مياني دوم سال  3عمر مفيد باقي ماندهx13 ؟ كدام است  

1 (30                                      2 (120                                   3 (57،5                        4 (230  

  2 نهيگز

 نييتع در ديبا يحسابدار يبرآوردها در رييتغ آثار. شوديم محسوب يحسابدار يبرآوردها در رييتغ ها،ييدارا ديمف عمر برآورد در رييتغ

  .است گرفته صورت رييتغ درآن، كه شود منظور يا دوره خالص انيز اي سود

 يآت يها دوره و يجار دوره در تنها رييتغ اثر و) شودي نم داده ييقهقرا ريتاث( شودي نم ماسبق به عطف يحسابدار يبرآوردها در رييتغ

  .شوديم اعمال) باشد داشته اثر يآت يها دوره بر رييتغ كهيصورت در(

  سالانه استهلاك=  1200/10=  120

13X1..........120 

13X2..........120 

13X3..........120 

13X4..........120 

------ ------  

  13X5 سال يابتدا تا انباشته استهلاك    480

===    

  13X5 سال استهلاك) = 1200 -  480/ ( 3= 720/3=  240

  .مي باشد حيصح 2 نهيگز جهينت در و ميكن ميتقس 2 بر ار 240 ديبا خواسته ما از رو سال مهين كي استهلاك چون
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در صورتي كه سهم واحد تحصيل كننده از خالص ارزش منصفانه دارايي ها و بدهي ها قابل تشخيص بيشتر از بهاي  -39

  تمام شده تركيب باشد ، خريدار بايد بر اساس استاندارد ايران چگونه عمل كند ؟

  ه پس از ارزيابي مجدد به نسبت از دارايي ها غير پولي كسر مي شودمازاد باقي ماند) 1

  مازاد باقي مانده پس از ارزيابي مجدد به نسبت از دارايي هاي پولي كسر مي شود) 2

مازاد باقي مانده پس از ارزيابي مجدد به نسبت بين دارايي هاي غير جاري تسهيم تا به صفر تقليل يابد ، بتقي مانده به ) 3

  ان سود غير مترقبه طبقه بندي مي شودعنو

مازاد باقي مانده پس از ارزيابي مجدد به نسبت از دارايي هاي غير پولي كسر ، باقي مانده به عنوان سود غير مترقبه طبقه ) 4

  بندي مي شود

  1گزينه 

  يسرقفل=  يگذار هيسرما شده تمام يبها -  هاييدارا خالص) متعارف( منصفانه ارزش    

 داريخر يحالت نيچن در 19 شماره يحسابدار استاندارد اساس بر و ميدار يمنف يسرقفل كه مشخصه كاملا سوال صورت به توجه با حالا

  :ديبا

 يابيارز مورد را بيترك شده تمام يبها يريگ اندازه زين و شده ليتحص واحد صيتشخ قابل يهايبده و هاييدارا يريگ اندازه و صيتشخ. 1

 نانياطم...  و صيتشخ قابل يها يبده و هاييدارا منصفانه ارزش و بيترك شده تمام يبها يريگ اندازه صحت از تا( دهد قرار مجدد

  .)شود حاصل

 قابل يپول ريغ يهاييدارا يهاييدارا يبرا شده نييتع منصفانه ارزش از متناسب طور به مجدد يابيارز از پس ماندهيباق مازاد هرگونه. 2

  .كسركند صيتشخ

  

  م يك از گزينه هاي زير مغاير با فرآيند كسب درآمد است ؟كدا -40

  حمل مواد اوليه به كارخانه جهت كالاي ساخته شده) 1

  حمل كالاي ساخته شده به بازار) 2

  انباركردن كالا خواه به عنوان بخشي از مراحل توليد يا تامين نياز و تقاضاي بازار) 3

  يش يا كاهش سودمندي در ارزش دارايي مي شوددرگير نشدن به فعاليتهايي كه موجب افزا) 4

  4گزينه 

  .دارد ازين آنها به سود كسب يبرا يشركت هر كه هستند ييتهايفعال جزو سه هر 3و 1،2 يها نهيگز
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 حسابداري صنعتي

60تا  41از شماره   
  

حراف بازده سربار ثابت ريال نامساعد و ان 10،000و  12،500انحراف حجم سربار و انحراف ظرفيت سربار به ترتيب  -41

  چند ريال است ؟) input( ريال مساعد مي باشد ، انحراف كارايي سربار ثابت بر مبناي مخلوط  7،500

  نامساعد 22،500) 4  نامساعد 20،000) 3  نامساعد 10،000) 2    مساعد 15،000) 1

  2گزينه 

  :                        ميدان يم

                            حجم انحراف=  تيظرف انحراف+  محصول ساعت اساس بر ثابت سربار ييكارا انحراف  

  محصول ساعت اساس بر ثابت سربار ييكارا انحراف=  10000 - 12500) = 2500( نامساعد      

  :       ميدان يم نطوريهم

  محصول ساعت اساس بر ثابت سربار ييكارا فانحرا=  مخلوط ساعت اساس بر ثابت سربار ييكارا انحراف+  ثابت سربار بازده انحراف 

  مخلوط ساعت اساس بر ثابت سربار ييكارا انحراف=  - 2500 -7500) = 10000(نامساعد

  

 250،000؛  200،000روش ناقص ، مختلط و يگانه به ترتيب  3كالاي در جريان ساخت در هزينه يابي استاندارد تحت  -42

ريال باشد ،  100،000بهاي تمام شده كالاي ساخته شده تحت روش ناقص  ريال بدهكار شده است ، اگر 280،000و 

  كالاي در جريان ساخت پايان دوره تحت روش مختلط چند ريال است ؟

  150،000) 4    100،000) 3      صفر) 2    180،000) 1

  4 نهيگز

  الير 200000=       يواقع مقدار   ×   يواقع متيق=        ساخت انيجر در يكالا)  يواقع(

  الير 250000=       يواقع مقدار × استاندارد متيق=        ساخت انيجر در يكالا) دوگانه(مختلط روش در

  الير 100000=  استاندارد مقدار × استاندارد متيق=  شده ساخته يكالا شده تمام يبها روش هردو در 

  ، است امدهين انيم به انحرافات از يصحبت كه نيا به توجه با

  مختلط روش ساخت انيجر در يكالا   -  مختلط روش در شده ساخته يكالا شده تمام يبها=        دوره انيپا ساخت انيجر در يكالا            

                                            150000               =100000     -   250000         



 27             همراه با پاسخ تشريحي 88 رشته حسابداري سالدانشگاه آزاد اسلامي سوالات سراسري كارشناسي ارشد 

 

ww.ACCLearn.comw  

با توجه به آنكه هزينه مرحله مشترك . ل مشترك الف و ب را توليد مي نمايدشركتي در فرآيند توليد خود دو محصو -43

ريال ، فروش در نقطه تفكيك  30،000و  40،000ريال ، هزينه پردازش بيشتر محصول الف و ب به ترتيب  100،000

و  80،000رتيب ريال ، فروش پس از پردازش بيشتر محصول الف و ب به ت 35،000و  60،000محصول الف و ب به ترتيب 

  ريال باشد ، حداكثر سود و يا حداقل زيان ناخالص شركت چند ريال مي باشد ؟ 70،000

  صفر ريال) 4  ريال سود              75،000) 3    ريال زيان 20،000) 2  ريال زيان 55،000) 1

  4گزينه 

  ياضاف زشپردا صورت در الف محصول فروش ارزش رييتغ=    80000 - 60000=  20000 >40000

  ستين بصرفه الف محصول ياضاف پردازش جهينت در

  ياضاف پردازش صورت در ب محصول فروش ارزش رييتغ=    70000 - 35000=  35000 <30000

  است سودآور ب محصول پردازش جهينت در

  : داشت ميخواه ياضاف پردازش از پس ب فروش و كيتفك نقطه در الف فروش با

  سود حداكثر=  60000+  70000 -  100000 -  30000=  0                     

  

مورد استفاده در ساخت )) الف((هزينه هاي ساخت قطعه . شركت زمرد در حال حاضر داراي ظرفيت بلااستفاده است -44

سربار % 60شامل ( ريال  1،400ريال و سربار  800ريال ، دستمزد  600محصول ، توسط امكانات داخلي شامل مواد اوليه 

ريال اقدام به خريد  300،000در اين دوره مديريت با انجام يك مناقصه به هزينه . برآورد شده است) ثابت غير قابل اجتناب 

اقدام مديريت مبني بر خريد قطعه مربوطه چه تاثيري بر سود شركت . ريال نمود 2،000واحد از قطعه مذكور به نرخ  5،000

  مي گذارد ؟

  ريال كاهش 900،000) 4ريال كاهش        500،000) 3ريال افزايش       500،000) 2    ريال افزايش  200،000) 1

  3 گزينه

  ديخر شده تمام يبها=  300000) + 5000 × 2000= ( 10300000                                    

  قطعه واحد هر ساخت مربوط يها نهيهز=  600+  %800) + 40 × 1400= ( 1960                    

  ساخت شده تمام يبها=  1960 × 5000=  9800000                                                

  سود اختلاف=  10300000 -  9800000=  500000                                                
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سال پيش به  7ت موجود مي باشد كه آن را شركتي در حال بررسي جايگزيني ماشين آلات جديد به جاي ماشين آلا -45

سال ديگر نيز از آن استفاده نمايد ، قيمت بازار اين ماشين  7ميلون ريال خريداري كرده است و انتظار دارد كه تا  280مبلغ 

ميليون ريال مي  600قيمت ماشين آلات جديد . ميلون ريال و ارزش اسقاط آن صفر ريال است 150آلات در حال حاضر 

خالص سرمايه گذاري در اين طرح . ميليون ريال بابت حمل و نصب آن پرداخت نمايد 130باشد و در صورت خريد بايد مبلغ 

  مي باشد ، چند ميليون ريال است ؟% 40با فرض آنكه نرخ ماليات 

1 (454         2 (576                            3 (584                           4 (528  

  3گزينه 

=  ديجد ييدارا متيق+  ديجد ييدارا نصب و حمل نهيهز - يميقد ييدارا فروش از حاصل ديعوا+  يميقد ييدارا فروش سود اتيالم

  ديجد ييدارا يگذار هيسرما خالص

  يميقد ييدارا فروش سود=  يميقد ييدارا روز ارزش -  يميقد ييدارا يدفتر ارزش=  150 - 280÷2=  10 

  يگذار هيسرما خالص=  600+  130 -  %150) + 40 × 10= (  548                                       

  

مديريت شركت در حال بررسي و مقايسه پيشنهاد جايگزيني طرح فعلي توليد با يك طرح جديد مكانيزه توليد محصول  -46

است ، در صورت % 50فروش و حاشيه % 40ريال و نسبت حاشيه ايمني  800،000در سطح فعلي ، فروش به مبلغ . است

مبلغ فروش تغيير نمي ( افزايش مي يابد % 60و هزينه هاي ثابت به ميزان % 20اجراي طرح جديد نسبت حاشيه فروش 

  در صورت به كارگيري طرح جديد ، سود شركت چه تغييري خواهد كرد؟) كند

  ريال افزايش 64،000) 4ريال كاهش      144،000) 3ريال كاهش         64،000) 2ريال افزايش         144،000) 1

  2گزينه 

  يمنيا هيحاش نسبت×فروش هيحاش نسبت×فروش مبلغ= سود

  160000=0.4×0.5×800000= يفعل طرح با سود

  ثابت يها نهيهز -) فروش هيحاش نسبت× فروش مبلغ= (سود

  240000=160000-)0.5خ800000=( يفعل طرح با ثابت يها نهيهز

  0.6=ديجد فروش هيحاش نسبت...........افتهي شيافزا درصد20 فروش هيحاش نسبت

  384000 ديجد ثابت يها نهيهز...............افتهي شيافزا درصد 60 ثابت يها نهيهز

  96000=384000-)0.6×8000000= (ديجد طرح با سود

  كاهش64000=96000-160000
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 800ريال ، حاشيه فروش هر واحد  200تغير هر واحد هزينه م. شروع به فعاليت نموده است 86شركت آلفا در سال  -47

واحد  40،000ريال ، سطح توليد بودجه شده  50،000،000ريال ، نقطه سر به سر  5،000،000ريال ، سود به روش جذبي 

  ، چند هزار ريال است ؟86مبلغ فروش در سال . واحد مي باشد 500، موجودي پايان دوره 

1 (55،625    2 (67،050    3 (4،500    4 (59،333  

  1 نهيگز

          فروش هيحاش نسبت=  واحد هر فروش هيحاش÷فروش=  800÷1000=  0.8

  واحد هر فروش متيق=  واحد هر ريمتغ نهيهز+واحد هر فروش هيحاش=  200+  800=  1000                 

          50000000=  ثابت نهيهز÷0.8           ثابت نهيهز=  40000000

  سر سربه نقطه در فروش مبلغ= ثابت نهيهز÷فروش هيحاش نسبت              

  واحد هر ثابت نهيهز=  40000000÷40000= 1000                        

:        نيبنابرا                  ريمتغ روش سود=  يجذب روش سود - ) واحد هر ثابت نهيهز × دوره انيپا يموجود:          ( ميدانيم

       ريمتغ روش سود=  5000000 -) 500×1000= ( 4500000

           فروش حجم=  55،625:       لذا      ريمتغ روش سود=  كل فروش هيحاش - ثابت يها نهيهز:                         گريد طرف از 

                                               4500000) = فروش حجم(×800 – 40000000

          فروش مبلغ=  1000 × 55،625=ريال55625000
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در سال و ارزش بازاري % 20) مالكان( ، سود منتظره سهامداران % 20ريال ، نرخ بهره سالانه  60،000وام بانكي  -48

(  ريال و بدهي جاري  50،000، كل دارايي عملياتي % 25ريال ، نرخ ماليات بر درآمد شركت 240،000حقوق سهامداران 

ريال باشد ، ميانگين موزون هزينه تامين مالي  6،000اگر سود عملياتي بعد از ماليات . ريال است 20،000) بدون بهره

  :دارايي عملياتي و ارزش افزوده اقتصادي به ترتيب عبارتند از 

  ريال250و % 22) 4    ريال 700و % 17،5)3  ريال300و % 19) 2  ريال  500و % 20) 1

         2 نهيگز  

  اتيمال از پس بهره نرخ% = 20 ×% %75 = 15  

) = سهام صاحبان حقوق هيسرما نهيهز+  اتيمال از پس دار بهره يبده نهيهز) / (بهره با يها يبده+ سهام صاحبان حقوق بازار ارزش( 

  يمال نيتام نهيهز

                                            19) = %240000  +60000 )/(60،000×20 + %240،000×15= (%  

  ياتيعمل هيسرما=  سهام صاحبان حقوق+  بهره با يها يبده=  240000+  60000=  300000                                     

  ياقتصاد افزوده ارزش=  اتيمال سرك از پس ياتيعمل سود -) ياتيعمل هيسرما × يمال نيتام نهيهز(                                        

                                              51000 - ) =19 %× 300،000 (- 6000  =EVA 

  :فرض نيا با. است بوده 3000 ، 300 يبجا هم 2 نهيگز و 60000 ، 6000 يبجا ياتيعمل سود از طراح منظور

  ياقتصاد افزوده ارزش=  60000 -%) 19 × 300000= ( 3000                                                  

ريال مساعد و سود عملكرد  5،000ريال نامساعد ، انحراف سود حجم عمليات  2،000انحراف سود بودجه انعطافي  -49

  سود مجاز و سود بودجه جامع به ترتيب عنوان كدام يك از گزينه هاي زير است ؟. ريال است 61،000واقعي 

  ريال 65،000و  60،000) 2          ريال  66،000و  63،000) 1

  ريال 63000و  66،000) 4          ريال 64،000و  59،000) 3

  1گزينه 

  ريپذ انعطاف بودجه سود انحراف=  يواقع سود -  ريپذ انعطاف بودجه سود

  )      2000= ( 61000 -  ريپذ انعطاف بودجه سود

  ريپذ انعطاف بودجه سود=  63000:         جهينت در   

  جامع بودجه سود انحراف=  جامع بودجه سود -  يواقع سود

              5000=  جامع بودجه سود - 61000

  جامع بودجه سود=  66000:            جهينت در          



 31             همراه با پاسخ تشريحي 88 رشته حسابداري سالدانشگاه آزاد اسلامي سوالات سراسري كارشناسي ارشد 

 

ww.ACCLearn.comw  

. توليد است%  1،5دل واحد ، ضايعات توليد معا 270و  253در آغاز و پايان دوره به ترتيب  Gپيش بيني موجودي كالاي  -50

  :واحد باشد ، كل توليد ، ضايعات و فروش مقداري به ترتيب عبارتند از  10،047اگر آحاد تكميل شده سالم 

  واحد 10،102و  158،   10،500) 2واحد                                   10،050و   150،   10،000) 1

  واحد 10،030و   153،    10،200) 4                       واحد               9،931و  152،   10،100) 3

  4گزينه 

                     باشد يم% 98.5 سالم شده ليتكم پس%  1.5 عاتيضا

  10047 ×%  100   ÷%  98.5=     10200        ديتول كل          

  10200   ×%   1.5=        153      يادع عاتيضا                                                          

  دوره اول 253+    دوره يط ديتول10047 -  دوره انيپا  270=   10030 يمقدار فروش            

  

  

  

 را درست نهيگز( آن در كه است يكرديرو JIT يابي نهيهز طيمح در back flush فلش بك استاندارد يابي نهيهز -51

  ):ديكن انتخاب

  .افتد يم ريتاخ به صيتخص مرحله تا ديتول يها سازه جسن انحراف)1

  .افتد يم ريتاخ به كالا ليتكم مرحله تا ديتول استاندارد يابي نهيهز)2

  .شود ينم ثبت كالا فروش مرحله تا ديتول يها سازه نهيهز)3

  .افتد يم ريتاخ به صيتخص مرحله تا ديتول استاندارد يابي نهيهز)4

  3يا  2 نهيگز

 جهت يانبار ،يانباردار هنگفت يها نهيهز كاهش و ها ييجو صرفه ليبدل ،) just in time( بموقع ديتول اي ديخر ستميس در ميدان يم

 دوره طول در گرفته صورت يديتول يها نهيهز. گردد ينم ينگهدار زين يموجود حساب لذا. ندارد وجود هياول مواد و شده ساخته يكالا

  . گردد يم محاسبه رفته فروش يكالا شده تمام يبها و هيتخل رفته فروش محصول يرو يناگهان بطور كالا فروش لحظه در و شده انباشته
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 K  ،29،016انحراف تركيب ماده . است 0،285و نسبت تركيب استاندارد آن  K  ،0،276نسبت تركيب واقعي ماده  -52

در  kريال است ، مقدار واقعي و مقدار استاندارد ماده  520ه استاندارد يك واحد از ماده ياد شد) قيمت( ريال مساعد و نرخ 

  گزينه درست را به ترتيب ياد شده انتخاب كنيد. تركيب مواد چند كيلوگرم است

    كيلوگرم 1776و  1712،1) 2      كيلوگرم  1767و  1711،2) 1

  كيلوگرم 1711،1و  1771،6) 4      كيلوگرم 1770،6و 1721،1)3

  1گزينه 

  AMK=0.276: ماده ياقعو بيترك نسبت

  SMK=0.285ماده استاندارد بيترك نسبت: 

  K=∑AQ(SMK-AMK)SRK ماده بيترك انحراف

29016=∑AQ(0.285-0.276)520 

  AQ∑=يواقع يموادمصرف جمع

29016÷4.68 =6200  

AMK=ماده يمصرف يواقع مقدارK/يواقع يموادمصرف جمع  

  K= 6200*0.276 =1711.2ماده  يواقع مقدار

  بيترك انحراف) = استاندارد بيترك - يواقع مصرف( ×لوگرميك هر ندارداستا نرخ

        29.016) = استاندارد بيترك - 1711.2(  × 520=  29016

  استاندارد بيترك=  1767:              جهينت در      
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ريال  3،820اد تركيب شده ريال مساعد ، جمع كل انحراف هاي نرخ مو 1،002كل انحراف هاي مواد تركيب شده  -53

انحراف كفايت مواد و انحراف بازده مواد در حالت تركيب مواد به . ريال مساعد است  2،802نامساعد و انحراف تركيب مواد 

  مساعد)  - ( نامساعد ، : ( + ) ترتيب عبارتند از 

  ريال نامساعد 2،020و  4،822) 2        ريال مساعد 2،020و  4،822) 1

  ريال مساعد 4،822ريال نامساعد و  2،020) 4      ريال نامساعد   4،822مساعد و  ريال 2،020) 3

    1گزينه 

  مواد انحراف كل=  مواد نرخ انحراف) + تيكفا( مواد مصرف انحراف

              1002=  -3820) + تيكفا( مواد مصرف انحراف 

  مواد) تيكفا(مصرف انحراف= 4822:           نيبنابرا  

  

  مواد) تيكفا(مصرف انحراف=  مواد بيترك انحراف+  مواد ازدهب انحراف

                 4822=  2802+  مواد بازده انحراف               

  مواد بازده انحراف= 2020:               نيبنابرا                
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رتباط با يك گروه محصول در يك شركت توليد كننده آبيموه اطلاعات زير مربوط به فعاليت ها و زمان مورد نياز آنها در ا -54

  :مي باشد 

  دقيقه -زمان                                                                                            

                                                                                       -- ----------  

  40            دريافت مواد اوليه

  20            جابجايي مواد اوليه

  40          آماده سازي ماشين آلات

  30              مخلوط

  20          پركردن بطري از آبميوه

  20              بازرسي

  80        انتقال محصول تكميل شده به انبار

  

  چقدر مي باشد ؟) MCE( كارائي چرخه توليد 

1 (0،12        2 (0،2      3(0،36      4(0،44  

  2 گزينه

 نيا با.دينما يم افزوده ارزش جاديا محصول يبرا و گردد يم مربوط محصول ديتول به كاملا كه است ديتول از يمراحل شامل ديتول چرخه

 ،سوال نيا در:  نيبنابرا.ديآ يم بدست شده صرف زمان كل بر ديتول چرخه يبرا شده صرف زمان ميتقس از ديتول چرخه ييكارا اوصاف

  :شود يم محسوب ديتول چرخه جزء يبطر كردن پر و كردن مخلوط يتهايفعال تنها

  

  ديتول چرخه ييكارا) =20+30( ÷ 250=  0.2                                                           

 هيبق يول بوده افزوده ارزش يدارا كردن پر و كردن مخلوط به مربوط يها زمان موجود يها زمان كل از.است كار درست انجام ييكارا

  كنند ينم ارزش جاديا و نبوده افزوده ارزش يدارا
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  :مي باشد  1388اطلاعات زير مربوط به شركت سيمرغ در سال  -55

  ريال نامساعد 6،360انحراف حجم توليد                                                  

  ريال480،000                                               بودجه سربار ثابت كارخانه 

  32،000ساعت كار ماشين طبق ظرفيت عملي                                          

  مبناي جذب هزينه هاي سربار كارخانه                            ساعت كار ماشين

  

عملي تعيين گرديده است و روش محاسبه انحرافات سربار كارخانه سه نرخ استاندارد سربار كارخانه بر اساس ظرفيت 

  انحرافي مي باشد ؛ ساعات استاندارد كار ماشين براي مقدار واقعي توليد چند ساعت مي باشد ؟

  

1 (32424    2 (31424    3 (31576    4 (30424  

  3 نهيگز

  حجم انحراف=  استاندارد يمبنا بر شده جذب ثابت سربار - شده بودجه ثابت سربار

                        -6360=  استاندارد يمبنا بر شده جذب ثابت سربار -  480000

  استاندارد يمبنا بر شده جذب ثابت سربار=  473640:   نيبنابرا            

                            ثابت سربار جذب نرخ=  480000 ÷ 32000=  15

=  31576:        نيبنابرا     استاندارد يمبنا بر شده جذب ثابت سربار=  ثابت سربار جذب نرخ × ستانداردا كار ساعت:         ميدان يم

  استاندارد كار ساعت=  473640÷15
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  ؟ نمي باشدكداميك از عبارت هاي زير صحيح  -56

  ضايعات عادي در شرايط كارا عمليات بوجود مي آيد) 1

  رايط كارا عمليات بوجود نمي آيدضايعات غير عادي در ش) 2

  واحد هاي معيوب غير عادي در شرايط كارا عمليات بوجود نمي آيند) 3

  ضايعات عادي در شرايط كارا عمليات بوجود نمي آيد) 4

  4گزينه 

  :محصول عاتيضا

 قراضه ارزش به اي گذاشته كنار ديتول) نديفرا(اتيعمل از و نداشته مطابقت محصول ديتول استاندارد با كه شود يم گفته ييواحدها به

 محصولات ريسا اي محصول همان ديتول هياول مواد از يبخش بعنوان اي و شوند ختهير دور است ممكن محصول عاتيضا.شوند يم فروخته

 كنترل قابل و نديآ بوجود ديتول موثر و يعاد طيشرا در رود يم انتظار كه محصول عاتيضا از تعداد/مقدار آن.رنديگ قرار استفاده مورد

 محصول يعاد عاتيضا تعداد/مقدار از شيب كه محصول عاتيضا از تعداد/مقدار آن به.شوند يم محسوب محصول يعاد عاتيستند،ضاين

  .باشند يم كنترل قابل و نداشته وجود آنها وقوع انتظار رايز. شود يم گفته محصول يعاد ريغ عاتياست،ضا

  

اس هزينه يابي استاندارد و هزينه يابي واقعي يكسان خواهد بود ، اگر انحرافات توليد صورت هاي مالي تهيه شده بر اس -57

:  

  به موجودي كالاي در جريان ساخت تخصيص يابد) 1

  به قيمت تمام شده كالاي فروش رفته تخصيص يابد) 2

  به موجودي كالاي ساخته شده تخصيص يابد) 3

  رفته تسهيم گردد بين موجودي ها و قيمت تمام شده كالاي فروش) 4

  4گزينه 

 نيب نسبت به شده، ييشناسا انحرافات كه شود يم منتج يكساني جينتا به يصورت در تنها يواقع و استاندارد يابي نهيهز ستميس جينتا

  .شود ميتسه رفته فروش يكالا زين و ساخت انيجر در يكالا و شده ساخته يكالا شامل دوره انيپا يها يموجود
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يزد يك نوع قطعه خودرو توليد مي كند و از ظرفيت عملي جهت تعيين نرخ فروش استفاده مي كند ، اطلاعات شركت  -58

  :مي باشد  1388زير مربوط به سال 

  ريال600                                هزينه هاي متغير هر واحد                                         

  ريال 400،000                      ههزينه هاي ثابت سالان        

  واحد 3،000                   ظرفيت عملي                                         

  ريال 1،600،000    ) جمع دارايي ها ( سرمايه گذاري 

  درصد ROI                                          (20( بازده سرمايه گذاري 

    

  قيمت فروش هر واحد قطعه مورد نظر چند ريال خواهد بود ؟بر اساس اطلاعات فوق 

  

1 (733،33     2 (840      3 (880      4 (890               

  2 نهيگز

  . رنديگي م قرار توجه يداخل عوامل فقط يعمل تيظرف در

  . است 1600000   ×%  20=    320000 مبلغ يعني يگذار هيسرما% 20 انتظار مورد بازده 

  . ددار يآور سود 320000 هم و هددي م پوشش رو ريمتغ و ثابت يها نهيهز هم ، دباش الير 840 واحد هر فروش يبها اگر

    

  320000 ÷  واحد 3000=     106.667                  

    

  )ريمتغ نهيهز 600  × 3000+ ( ثابت نهيهز400000 ÷  واحد 3000=      733.33                  

                   --------------  

                       840  

                     ------------  
  

  يا

  

  يگذار هيسرما بازده نرخ=  ياتيعمل سود÷يگذار هيسرما) = كل فروش هيحاش -ثابت نهيهز(÷يگذار هيسرما:        ميدان يم

  

  فروش هيحاش=  720000:        جهينت در%       20) = فروش هيحاش - 400000(÷1600000

  

      720000=  3000 ×) فروش متيق -  600:      (لذا         فروش هيحاش=  فروش حجم ×) فروش متيق -  ريمتغ نهيهز(

  فروش متيق=  840:     نيبنابرا       
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( متغير  را به روش هزينه يابي 1387اسفند ماه  30مديريت شركت آلفا صورت سود و زيان سال مالي منتهي به  -59

  :تهيه كرده است و اطلاعات زير در اختيار مي باشد ) مستقيم 

  ساعت 360،000        بودجه ساعات كار مستقيم

  ريال 3،600،000        بودجه سربار ثابت كارخانه

  ساعت 2    ساعات استاندارد كار مستقيم براي توليد هر واحد محصول

  ريال 2،480،000        سود عملياتي به روش هزينه يابي متغير

واحد بيشتر از فروش همين سال مي باشد ،؛ كليه انحرافات به قيمت تمام شده كالاي  10،000،  1387توليد واقعي در سال 

  يكسان مي باشد 1387و  1386فروش رفته بسته مي شود ، هزينه استاندارد ساخت يك واحد محصول در سال هاي 

  ند ريال مي باشد ؟به روش هزينه يابي جذبي چ 1387سود عملياتي سال 

1 (2،680،000     2 (2،580،000    3 (2،480،000    4 (2،380،000  

  1 نهيگز

 هر به ريمتغ يها نهيهز مثل هم ثابت سربار يجذب يابي نهيهز در اما ودشي م ثبت دوره نهيهز عنوان به ثابت سربار ريمتغ يابي نهيهز در

 سربار نهيهز فقط يجذب يابي نهيهز در رفته فروش يكالا شده تمام يبها در نيبنابرا و ودشي م داده صيتخص شده ساخته يكالا واحد

  . دوره ثابت سربار كل نه داره وجود رفته فروش كه ييكالا ثابت

  

                                                   يجذب يابي نهيهز روش                                                                          ريمتغ يابي نهيهز روش

 -----------------------------------------                                 --------------------------------------  

  ****                               فروش                  ****                                                  فروش

  :رفته فروش يكالا شده تمام يبها(****)                       رفته فروش يكالا شده تمام يبها

  (****)                            ريمتغ يها نهيهز                  -----------                                        

               )     3400000(            ثابت سربار نهيهز                                             ****             ناخالص سود

  ****                            ناخالص سود                     )        3600000(                 ثابت سربار نهيهز

                                          .............                             ..................  

                                        -------------                                                         .................  

  -----------                                                                  2480000                         خالص سود

                              2680000                              خالص سود                 -------------                                         

                                                                                                                    -------------  

  )است الير 200000 بوده ديتول از كمتر فروش كه واحد 10000 ثابت سربار نهيهز(                        

                         

                                                                                              200000   =10000 ×  2  ×  360000   ÷  3600000  
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درصد تعداد فروش  10شركت آلفا بودجه سالانه را بطور ماهانه تهيه مي كند ؛ موجودي كالاي ساخته شده پايان هر ماه  -60

 500هاي بعد ، هر ماه واحد مي باشد و انتظار مي رود كه فروش ماه  2،000بودجه فروش ماه فروردين . ماه بعد مي باشد 

  بودجه مقدار توليد ارديبهشت ماه چند واحد مي باشد ؟. واحد افزايش يابد 

1 (2،500    2 (2،050    3 (2،550    4 (2،450  

  3 نهيگز

  )=بهشتيارد يابتدا(ماه نيفرورد انيپا شده بودجه شده ساخته يكالا تعداد

  250%=10)500+2000%=(10× بهشتيارد شده بودجه فروش

  300%=10)500+2500%= (10× ماه خرداد شده بودجه فروش= بهشتيارد انيدرپا موردنظر شده ساخته يكالا دتعدا

    

  ديتول يمقدار جدول

  2500                                                             شده بودجه فروش تعداد

  300                               دوره انيدرپا موردنظر شده ساخته يكالا تعداد+

  2800                                                                        هايازمندين جمع

  250                                             دوره يابتدا شده ساخته يتعدادكالا-

  2550                                                              شده بودجه ديتول تعداد

  

  يا

  

  250 يعني بهشت يارد فروش% 10=نيفرورد انيپا          فروش+  انيپا=  ديتول+  ابتدا:              نيفرورد

                                                   250 +2.000  

  ودشيم اديز تا 500 يماه كه فروش+خرداد فروش درصد ده برابر انيپا= ديتول+نيفرورد انيپا برابر ابتدا:       بهشت يارد

                                        250 +&     =300   +2500  

&=2550 
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 حسابرسي

80تا  61از شماره   

  

  

  كدام جمله دليل ضرورت رسيدگي ويژه حسابرس به معاملات اشخاص وابسته را به بهترين وجه بيان مي كند ؟ -61

  ن گونه معاملات از موارد عدم رعايت استاي) 1

  امكان دارد محتواي اين معاملات متفاوت از شكل آنها باشد) 2

  اين گونه معاملات نوعي از تقلب مديران است) 3

  اين گونه معاملات همواره ادعاي ارزشيابي يا اندازه گيري را با ابهام روبرو مي سازد) 4

  2گزينه 

 
  :75 سال ياسرسر ارشد كنكور سوال مشابه

  

  است؟ كدام كنند، يدگيرس وابسته اشخاص با معاملات به موظفند حسابرسان نكهيا يبرا ليدل نيبهتر

  معاملات نيا بودن يقانون ريغ) الف

  .است رانيمد تقلب ينوع معاملات نيا) ب

  ها آن شكل با معاملات يمحتوا بودن متفاوت احتمال) ج

  يقيتلف يمال يصورتها هيته مراحل از يكي انعنو به معاملات نيا گذاشتن كنار) د

  ج: حيصح نهيگز

 گونه نيا به يدگيرس بودن يالزام يبرا ليدل نيبهتر آنها، يظاهر شكل با وابسته اشخاص معاملات يمحتوا بودن متفاوت احتمال

  .است حسابرسان توسط معاملات

  : وابسته ،اشخاصيحسابرس ياستانداردها 55 بخش طبق

  .گيرد  صورت ، تقلب  حتي يا سود  انتقال مانند ، تجاري  عادي  ملاحظات از غير  اي انگيزه با  است  ممكن  وابسته  شخاصا با  معامله 
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  ؟ نمي باشدكداميك از مجموعه هاي رسيدگي هاي زير كلاً جزء آزمون هاي رعايت روش ها  -62

  ات كلي در مورد مانده هااخذ تاييديه از اشخاص ، مشاهده دارايي ها ، انجام محاسب) 1

  مشاهده مداركي دال بر انجام كنترل ، انجام مجدد كنترل توسط حسابرس ، كنترل تسلسل مدارك) 2

  كنترل تسلسل مدارك ، انجام كنترل هاي متقابل در مورد انتقال اطلاعات ، مشاهده دارايي ها) 3

رسي اسناد و مدارك مربوط به اقلام تشكيل دهنده مانده اخذ تاييد از اشخاص ، انجام مجدد كنترل توسط حسابرس ، بر) 4

  ها

  1 نهيگز

  .باشند يم محتوا يها آزمون يعني حسابها مانده اثبات به مربوط است شده مطرح 1 نهيگز در كه يموارد

  

  :هدف اصلي رعايت آيين رفتار حرفه اي توسط حسابرسان عبارت است از  -63

  مسئوليت خدمت به جامعه) 1

  ي با استانداردهاي حسابرسي و رعايت آنهاآشناي) 2

  بهبود كيفيت ضوابط حرفه اي) 3

  يكنواخت نمودن گزارشات حسابرسي صادره توسط كليه حسابرسان) 4

  1 نهيگز

كه بايد توسط  شامل ضوابط عمومي و اصول بنيادي است  آيين رفتار حرفه اي،ارائـه راهنماييهاي لازم درباره رفتار حرفه اي ، هدف

  .به منظور دستيابي به هدفهاي موردنظر حرفه حسابداري رعايت شود   ه حسابداران حرفه اي ،كلي

  : عمومي) منافع(ضوابط 

پذيرش مسئوليت در قبال جامعه از ويژگيهاي شاخص هر حرفـه است و مقبوليت هرحرفه به ميزان مسئوليتي بستگي دارد كه آن حرفه 

كه حـرفـه حسابداري با آن سر و كار دارد متشكل از صاحبكاران ، سرمايه گذاران ، دولت ، جامعه اي . در جامعه به عهده مي گيرد

كارفرمايان و ساير اشخاصي است كه درجهت تصميم گيريهاي آگاهانه خود به نتايج كار حسابداران حرفه اي   اعتباردهندگان ، كاركنان ،

  .حفظ منافع عمومي ايجاد مسئوليت مي كند چنين اتكايي براي حرفه حسابداري درقبال .اتكا مي كنند

  .مي باشد) مسئوليت خدمت به جامعه(اولين هدف در رعايت آيين رفتار حرفه اي مربوط به منافع عمومي 
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حسابرس با افزودن يك بند توضيحي به گزارش استاندارد خود ، بر معاملات عمده واحد مورد رسيدگي با اشخاص  -64

  :افزودن اين بند توضيحي  وابسته تاكيد كرد ،

  مغاير استانداردهاي حسابرسي است) 2متضمن تغيير اظهارنظر مقبول است                                  ) 1

  مناسب است و نافي اظهارنظر مقبول نيست) 4به معناي مشروط شدن گزارش حسابرسي است               ) 3

  4گزينه 

  :سي طبق استاندارد گزارشگري حسابر

  مؤثر بر صورتهاي  موضوعي  كردن  برجسته  براي  خاص  بند تاكيد بر مطلب  يك  با افزودن  است  ممكن  حسابرس  ،  گزارش شرايط  در برخي

و بر  آيد بند بعد از بند اظهارنظر مي  اين. شود  ، تعديل است  افشا شده  تفصيل  به  مالي  صورتهاي  توضيحي  يادداشت  در يك  كه  مالي

  .اثر ندارد  اظهارنظر حسابرس

معاملات عمده با اشخاص وابسته نياز به افشا در گزارش حسابرسي به صورت تاكيد بر مطلب خاص خواهد داشت و باعث برجسته شدن 

  .اين موضوع براي استفاده كنندگان خواهد شد

  

  كدام جمله در خصوص تائيديه مديران مصداق دارد ؟ -65

  ن بايد به تاريخي پس از تاريخ گزارش حسابرسي تاريخ گذاري شودتائيديه مديرا) 1

  حسابرس بايد در هر كار حسابرسي تائيديه اي مناسب از مدير دريافت كند) 2

  تائيديه مديران بايد به تاريخي پيش از تاريخ گزارش حسابرسي تاريخ گذاري شود) 3

  ه حسابرس منطقاً انتظار دارد آنها را به دست آوردتائيديه مديران مي تواند جايگزين ساير شواهدي شود ك) 4

2گزينه   

 
  : يحسابرس ياستانداردها 58 بخش 2 بند

  . كند افتيدر رانيمد از مناسب يائ هيديتائ ديبا يحسابرس هر در حسابرس
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به تداوم فعاليت كدام موقعيت ها يا رويدادها به احتمال زياد سبب آن خواهد شد كه حسابرس ترديدي چشمگير نسبت  -66

  صاحبكار پيدا كند؟

  به جاي سود نقدي ، سود سهمي توزيع شود) 1

  خالص جران هاي وجوه نقد حاصل از عمليات منفي شود) 2

  پروژه هاي تحقيق و توسعه به تعويق افتد) 3

  حجم معاملات با اشخاص وابسته زياد باشد) 4

  2 نهيگز

  : از عبارتست باشد تيفعال تداوم رضف كاربرد يبرا يجد ديتهد تواند يم كه يطيشرا

  اتيعمل از حاصل نقد وجوه يمنف انيجر) 1

  وام يقراردادها مفاد نقض) 2

  نامساعد يمال يها نسبت) 3

  ها تيفعال ليتعط) 4

  يدادگاه يدعاو وجود) 5

  : تيفعال ،تداوميحسابرس 57 بخش استاندارد

  به كند، ايجاد  فعاليت  تداوم  فرض وجود  درباره  عمده  ترديدي  است  ممكن  درمجموع يا  تنهايي به  كه  شرايطي يا رويدادها از  هايي نمونه. 

  : است زير  شرح

   مالي  هاي نشانه

  . شده  بيني پيش يا  تاريخي  مالي  صورتهاي  طبق ، عمليات از  حاصل نقد  وجوه  ورودي  جريانهاي بر  خروجي  جريانهاي  فزوني•

  

  نمي شود ؟ارد زير جزء چرخه توليد محسوب كدام يك از مو -67

  خريد مواد) 2صدور مواد از انبار                                                                    ) 1

  پرداخت حقوق و دستمزد) 4دريافت سفارش از مشتري                                                      ) 3

  4 نهيگز

  .باشد يم دستمزد و حقوق چرخه به مربوط دستمزد و حقوق تپرداخ
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  كدام يك از موارد زير در حدود رسيدگي هاي حسابرسي قرار نمي گيرد ؟ -68

  رسيدگي اثباتي به معاملات) 2مجاز بودن معاملات                                                                      ) 1

  تحقق معامله) 4ت                                                                     صحت ثبت معاملا) 3

  1 نهيگز

 توجه وبا بوده يقرارداد يامر"بودن مجاز" كهيحال در است يحسابدار شده رفتهيپذ اصول در سود نييتع ياديبن ازضوابط" تحقق مفهوم"

  رديگ قرار ييقضا دستگاه ايو بازرسان/ تيرعا حسابرسان كار درزمره تواند يم آن سطح به

  اگر عدم توافق با اهميت و اساسي باشد اظهارنظر حسابرس چگونه خواهد بود ؟ -69

  مقبول) 4                          مردود    ) 3مشروط                             ) 2عدم اظهارنظر                       ) 1

  3گزينه 

  :ميدار يحسابرس نظر اظهار انواع مورد در يكل طور به

  

  ياساس                         تياهم با                   تياهم يب                                                      

                                             -------------------       ------------------       -------------------  

  مردود                           مشروط                             مقبول           يحسابدار ياستانداردها از انحراف

  نظر اظهار عدم                    مشروط                          مقبول                      يدگيرس دامنه در تيمحدود

  ***نظر اظهار عدم       *          مقبول                              مقبول)            تيفعال تداوم موضوع از ريغ( ابهام

  

  .شوديم ارائه) نظر اظهار بند از بعد( خاص مطلب بر ديتاك بند با مقبول نظر اظهار*

  )افشاء صورت در.(شوديم ارائه) نظر اظهار بند از بعد( خاص مطلب بر ديتاك بند با قبولم نظر اظهار**

  .شوديم ارائه خاص مطلب بر ديتاك بند با مقبول نظر اظهار باشد داشته هيتوج اما باشد نشده تيرعا ياستاندار اگر نيهمچن: نكته

  .شوديم ارائه  مردود نظر اظهار هم يگاه مورد نيا در***

  

  

  

  

  

  

  



 45             همراه با پاسخ تشريحي 88 رشته حسابداري سالدانشگاه آزاد اسلامي سوالات سراسري كارشناسي ارشد 

 

ww.ACCLearn.comw  

  است ؟ نادرستكدام جمله  -70

  برآورد اوليه بالاتر از خطر كنترل موجب انتخاب نمونه كوچكتر در آزمون هاي محتوا مي شود) 1

  برآورد اوليه بالاتر از خطر كنترل موجب انتخاب نمونه كوچكتر در آزمون هاي كنترل مي شود) 2

  هاي كنترل ندارد تعداد اقلام جامعه معمولاً اثري بر اندازه نمونه در آزمون) 3

  تعداد اقلام جامعه معمولاً اثري بر اندازه نمونه در آزمون هاي محتوا ندارد) 4

  1 نهيگز

  آورد بدست محتوا يآزمونها با را يشتريب يحسابرس شواهد ديبا حسابرس باشد بالاتر كنترل خطر برآورد چه هر

  .كند استفاده  قبول قابل نمونه از ستيبا يم شتريب شواهد آوردن بدست يبرا و

  يفاضل احمد و يامان كوروش فيتال  يحسابرس ياستانداردها يا نهيگز 4 يپرسشها مجموعه كتاب از 200 و 220 تست
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  است ؟صحيح  كدام جمله در خصوص مفاهيم مرتبط با برآورد خطر و سيستم كنترل داخلي -71

رس بايد شواهد حسابرسي كمتري را با اجراي آزمون هاي هر چه قدر برآورد خطر ذاتي و خطر كنترل بالاتر باشد ، حساب) 1

  محتوا گردآوري كند

حسابرس پس از پايان حسابرسي و بر اساس نتايج حاصل از اجراي آزمون هاي كنترل و ساير شواهد حسابرسي بدست ) 2

  آمده بايد تائيد يا لزوم تعديل برآورد خود از خطر كنترل را مورد توجه قرار دهد

دي كه حسابرس به اين نتيجه مي رسد كه خطر عدم كشف مربوط به هر يك از مانده هاي حساب هاي با اهميت در موار) 3

يا گروه هاي عمده معاملات و ساير رويدادهاي مالي عمده مندرج در صورت هاي مالي نمي تواند به سطحي قابل قبول كاهش 

  يابد ، بايد نظر مشروط يا مردود ارائه كند

  م كشف مستقيماً به آزمون هاي محتواي حسابرس مربوط مي شودسطح خطر عد) 4

  4 گزينه

   داخلي  كنترل  سيستم و خطر براورد:       40  بخش

  بدست محتوا  آزمونهاي  اجراي با را  بيشتري  حسابرسي شواهد بايد  حسابرس باشد، بالاتر  كنترل خطر و  ذاتي خطر براورد  هرچه.  47

  .آورد

 تاييد بايد  آمده  بدست  حسابرسي شواهد ديگر و محتوا  آزمونهاي  اجراي از  حاصل  نتايج  براساس و  حسابرسي  پايان از  پيش  حسابرس.  39

  .دهد قرار  توجه مورد را  كنترل خطر از خود براورد  تعديل  لزوم يا

 براورد با  توام  كنترل خطر از  حسابرس براورد. ودش مي  مربوط  حسابرس  محتواي  آزمونهاي  به مستقيما  كشف  عدم خطر  سطح.  41

  كاهش  براي خواهد مي  حسابرس  كه گذارد مي اثر محتوا  آزمونهاي از  گروه  آن حدود و اجرا  بندي زمان ، ماهيت و  نوع بر ، ذاتي خطر از  وي

  مانده صددرصد  حسابرس اگر  حتي. دهد  انجام ، قبول  قابل  سطح  ترين پايين  به ، حسابرسي خطر  كاهش  نتيجه در و  كشف  عدم خطر

 متقاعد  ماهيتي ، حسابرسي شواهد  اغلب زيرا بود، خواهد روبرو  كشف  عدم خطر با  هم باز كند  رسيدگي را  معاملات  هاي گروه و حسابها

   قطعي  نه دارد  كننده

.  آورد  بدست محتوا  آزمونهاي  اجراي با را  بيشتري  حسابرسي شواهد بايد  برسحسا باشد، بالاتر  كنترل خطر و  ذاتي خطر براورد  هرچه.  47

 را  ومناسب  كافي  حسابرسي شواهد  تامين  احتمال بايد  حسابرس شود، مي براورد بالا حد در دو، هر ، كنترل خطر و  ذاتي خطر  كه  هنگامي

 در.  كند  بررسي ، قبول  قابل  سطحي  به  حسابرسي خطر  كاهش ، نتيجه در و  فكش  عدم خطر  كاهش منظور  به محتوا  آزمونهاي  طريق از

 ساير و  معاملات  هاي گروه يا  اهميت با  حسابهاي  مانده از  يك هر  به  مربوط  كشف  عدم خطر  كه رسد مي  نتيجه  اين  به  حسابرس  كه  مواردي

 اظهارنظر  عدم يا  مشروط نظر بايد شود،  داده  كاهش  قبول  قابل  سطحي  به تواند نمي  يمال  صورتهاي در  مندرج  عمده  مالي  رويدادهاي

  .كند  ارائه
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حسابرس به هنگام حسابرسي صورت هاي مالي تنها به آن گروه از سياست ها و روش هاي موجود در سيستم هاي  -72

  :حسابداري و كنترل داخلي مي پردازد كه 

  يري مي كنداز تخطي مديريت جلوگ) 1

  به محيط كنترلي مربوط مي باشد) 2

  ديدگاه و شيوه هاي عملياتي مورد نظر مديريت را بازتاب مي دهد) 3

  به ادعاهاي متبلور در صورت هاي مالي مربوط مي شود) 4

  4گزينه 

  حسابرسي استاندارد 

   داخلي  كنترل  سيستم و خطر براورد:       40  بخش

  داخلي  كنترل و  حسابداري  سيستمهاي در موجود  روشهاي و سياستها از  گروه  آن  به تنها ، مالي  صورتهاي  سيحسابر  هنگام  حسابرس.  9

  كنترل و  حسابداري  سيستمهاي  مرتبط  هاي جنبه از  شناخت  كسب. شود مي  مربوط  مالي  صورتهاي در  مندرج  ادعاهاي  به  كه پردازد مي

  :سازد مي قادر زير موارد  به را  حسابرس ، ملاحظات ساير  گرفتن نظر در و  كنترل خطر و  ذاتي خطر براورد با  توام  داخلي

  .دهد  رخ  مالي  صورتهاي در تواند مي  كه  اهميتي با  بالقوه  تحريفهاي يا  اشتباهات  انواع  شناسايي -   الف

  .گذارد مي اثر  اهميت با  هايتحريف يا  اشتباهات  وقوع خطر بر  كه  عواملي  ارزيابي -   ب

  . حسابرسي  مناسب  روشهاي  طراحي -  پ
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به احتمال بيشتر چه شرايطي سبب مي شود كه حسابرس نسبت به وقوع تقلب در حقوق و دستمزد كاركنان ترديد كند  -73

  ؟

  د و هزينه هاي واقعيوجود مغايرت هاي عمده ، اما بدون توضيح قابل قبول ، بين هزينه هاي استاندار) 1

  كارت هاي ساعت كار به تصويب سرپرستان هر يك از دواير برسد) 2

  چك هاي حقوق و دستمزد صرفاً توسط يك فرد مشخص تحويل ذينفعان شود) 3

  تخصيص يافته باشد "تنخواه گردان گونه  "يك حساب بانكي جداگانه حقوقي بر مبناي ) 4

  1 نهيگز

 .در بودجه خود انجام داده و آنها را افشا كرده است "رد مربوط به برآوردهايي مي باشد كه شركت مثلادر واقع هزينه هاي استاندا

 . اين اطلاعات در حسابرسي جزو ساير اطلاعات مندرج در گزارشهاي حاوي صورتهاي مالي حسابرسي شده مي باشد

 : رتهاي مالي حسابرسي شدهحسابرسي، ساير اطلاعات مندرج در گزارشهاي حاوي صو 72استاندارد بخش 

 .مطالعه كندمغايرتهاي با اهميت آن با صورتهاي مالي حسابرسي شده، را به منظور شناسايي  “ساير اطلاعات” حسابرس بايد

 تواند اين مغايرتها مي. وجود دارد كه ساير اطلاعات، مندرجات صورتهاي مالي حسابرسي شده را نقض كند هنگامي”اهميت مغايرتهاي با ”

قرار  ترديد نتايج حاصل از شواهد حسابرسي كسب شده قبلي و گاه، مبناي اظهارنظر حسابرس نسبت به صورتهاي مالي را مورد

چنانچه حسابرس با مطالعه ساير اطلاعات، مغايرتهاي با اهميتي را شناسايي كند، بايد ضرورت اصلاح صورتهاي مالي حسابرسي شده .دهد

اگر اصلاح صورتهاي مالي حسابرسي شده ضروري باشد و واحد مورد رسيدگي از انجام آن خودداري .نديا ساير اطلاعات را مشخص ك

 .ورزد، حسابرس بايد نظر مشروط يا مردود ارائه كند

ضروري باشد و واحد مورد رسيدگي از انجام آن خودداري ورزد، حسابرس بايد ضرورت توصيف چنين  اگر اصلاح ساير اطلاعات، 

 .با اهميتي را در يك بند توضيحي تاكيد بر مطلب خاص در گزارش خود ارزيابي كندمغايرتهاي 

  .بهترين پاسخ به سوال مي تواند باشد 1گزينه با توجه به بندهاي فوق از استاندارد حسابرسي مربوطه 

برآورد قبلي او است ،  اگر حسابرس در انجام رسيدگي خود به اين نتيجه برسد كه مبلغ اشتباه قابل تحمل پايين تر از -74

  اقلام حسابرس در كداميك از موارد زير مي باشد ؟

  در صورت امكان از طريق اجراي آزمون هاي اضافي كنترل ها براي كاهش سطح برآوردي خطر كنترل) 1

  در صورت امكان از طريق اجراي آزمون هاي اضافي كنترل ها براي افزايش  سطح برآوردي خطر كنترل) 2

  ق كاهش آزمون هاي كنترل براي كاهش سطح خطر عدم كشفاز طري) 3

  از طريق تعديلي اجراي آزمون هاي محتوا براي افزايش سطح خطر عدم كشف) 4

  3يا4  نهيگز

  .بود خواهد حيصح نهيگز نيا باشد نادرست يادعاها كشف مورد در نانياطم سطح شيافزا 4 نهيگز در سوال طراح منظور اگر
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درست در آزمون هاي محتوا و خطر اتكاي كمتر از واقع در آزمون هاي كنترل در كداميك از موارد زير خطر رد كردن نا -75

  تاثير دارد ؟

  انتخاب نمونه آماري آزمون هاي محتوا) 2كنترل هاي كيفي حسابرسي                                               ) 1

  انتخاب نمونه آماري آزمون هاي كنترل) 4                                    كارايي حسابرسي                         ) 3

  3 نهيگز

  )يحسابرس يريگ نمونه( يحسابرس ياستانداردها 53 بخش طبق 

 در شده يحسابرس كار شدن شتريب باعث كنترل هاي آزمون در واقع از كمتر اتكاي خطر و محتوا هاي آزمون در نادرست كردن رد خطر

  .دارد اثر يحسابرس ييكارا بر هجينت

 ----------  

حسابرس پس از انجام بررسي هاي خود به اين نتيجه مي رسد كه صورتهاي مالي حاوي اطلاعات نادرست مي باشد : خطر نوع اول يا آلفا

نمايد و اين سبب پائين آورد اين موضوع باعث مي شود كه حسابرسان دوباره موارد و آزمونهايي را تكرار .در صورتيكه در واقع چنين نيست

 .كارآئي حسابرسان مي گردد

حسابرس پس از انجام بررسي هاي خود به اين نتيجه مي رسد كه صورتهاي مالي حاوي اطلاعات صحيح مي باشد در : خطر نوع دوم يا بتا

در نهايت اثر بخشي كار با خدشه مواجه اين مورد منجر به ارائه اظهار نظر ناصحيح حسابرسان گرديده و  .صورتيكه در واقع چنين نيستد

  .مي نمايند

  

  كداميك از موارد زير باعث برنامه ريزي خاص از طرف حسابرسان به هنگام رسيدگي به موجودي ها مي شود ؟ -76

  فروش موجودي ها به يك مشتري جديد) 2تهيه درخواست و سفارش خريد                                           ) 1

  وجود موجودي هاي گرانبها) 4نگهداري مدارك موجودي ها بيش از يك مبلغ معين                ) 3

  4 نهيگز

در همه شركتها وجود دارند و حسابرسان در زمان وجود موجوديهاي گرانبها  "هستند كه معمولا عاديحالتهاي  3و  1،2گزينه هاي 

  .ان براي رسيدگي به موجوديهاي شركت را در پي داشته باشدنياز به برنامه ريزي خاصي از سوي حسابرس ممكن است
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  حسابرس در بررسي مانده حساب بانكي طبق صورتحساب بانك به كدام يك از شواهد زير كمتر نياز دارد ؟ -77

  بانك صورت حساب مقطعي) 2كسب تائيديه از بانك                                                              ) 1

  آزمون هاي انقطاع زماني) 4صورتحساب بانك در پايان سال                                              ) 3

  2 نهيگز

در رسيدگيهاي خود به حسابهاي بانكي شركت در حسابرسي نهايي و در زمان اثبات مانده پايان سال مالي حسابهاي  "حسابرسان معمولا

 همچنين تست آزمون انقطاع زماني .دارد) مانده پايان سال مالي(انكي،آخرين صورتحساب بانكي بانكي نياز به تاييديه ب

 .نيز براي روزهاي آخر سال مالي و روزهاي اول سال مالي بعد براي ثبت كامل چكها در سالهاي مربوطه انجام مي شود

  .ار گيردمي تواند مورد استفاده قر حسابرسي ضمنيصورتحساب مقطعي بانك بيشتر در 

  

  از خدمات حسابرسان داخلي در كداميك از موارد زير مي توان استفاده نمود ؟ -78

  حسابرسي صورت هاي مالي ، حسابرسي رعايت و حسابرسي عملياتي) 1

  حسابرسي رعايت و حسابرسي عملياتي) 2

  حسابرسي صورت هاي مالي و حسابرسي عملياتي) 3

  هيچكدام) 4

  2 نهيگز

 متفاوت اريبس ، آن تيريمد يازهاين و يدگيرس مورد واحد ساختار و اندازه به بسته ، يداخل يحسابرس واحد يها دفه و يدگيرس دامنه

  : باشد يم ريز مورد چند اي كي شامل يداخل يحسابرس واحد يها تيفعال ، معمول بطور.  است

  يداخل كنترل و يحسابدار يها ستميس يبررس) 1

  ياتيعمل و يمال يها گزارش به يدگيرس) 2

  مزبور واحد يمال ريغ يها كنترل شامل ،ياقتصاد واحد اتيعمل يبخش اثر و ييكارا ، ياقتصاد صرفه يبررس) 3

  يسازمان درون الزامات ريسا و تيريمد يها دستورالعمل ، ها استيس و يسازمان برون الزامات ريسا و مقررات ، نيقوان تيرعا يبررس) 4

صحبت شده است،در نتيجه اين دو گزينه نادرست مي باشند زيرا حسابرسان  صورتهاي مالياز  3و  1هاي  با توجه به اينكه در گزينه

 .داخلي به هيچ عنوان نمي توانند در رابطه با صورتهاي مالي به حسابرسان مستقل كمك نمايند

مي نيز به نوعي ر حسابرسي عملياتي مي توانند به حسابرسان مستقل كمك كنند و د "حسابرسان داخلي در حسابرسي رعايت كاملا

  .توانند به حسابرسان مستقل كمك نمايند
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با توجه به اينكه وي اعتقاد به ضرورت تعديل صورت هاي مالي پس از  "اظهار نظر حسابرس در كداميك از موارد زير  -79

به مديريت دارد ، ولي مديريت  تاريخ گزارش حسابرسي و پيش از انتشار صورت هاي مالي و قبل از ارائه گزارش حسابرس

  مي باشد ؟ "از تعديل آن خودداري مي نمايد ؟ 

  مشروط يا مقبول) 2صرفاً مردود                                                                        ) 1

  مشروط يا عدم اظهارنظر) 4  مشروط يا مردود                                                               ) 3

  3 نهيگز

  : حسابرسي،رويدادهاي پس از تاريخ ترازنامه 56استاندارد بخش 

  را به  مالي  تواند صورتهاي مي  شود كه  آگاه  ، از رويدادهايي مالي  از انتشار صورتهاي  خود اما پيش  گزارش  از تاريخ  پس  حسابرس  چنانچه

در   واحد مورد رسيدگي  را با مديريت  كند، موضوع  را ارزيابي  مالي  صورتهاي  تعديل  ير قرار دهد بايد ضرورتتاث  تحت  با اهميت  اي گونه

  .آورد  عمل  دهد، به مي  تشخيص  موجود ضروري  در شرايط  را كه  ديگري  گذارد و هر اقدام  ميان

  هنوز به  حسابرس  كند و گزارش  خودداري  آن  از تعديل  قاد دارد، اما مديريتاعت  مالي  صورتهاي  تعديل  ضرورت  به  حسابرس  كه  در مواردي

   .شود  يا مردود ارائه  باشد، بايد نظر مشروط  نشده  ارائه  واحد مورد رسيدگي

  

  در حسابرسي ضمني معمولاً كداميك از عمليات حسابرسي انجام مي شود ؟ -80

  در تنظيم صورت هاي ماليبررسي رعايت استانداردهاي حسابداري ) 1

  بررسي سيستم كنترل هاي داخلي مستقر در شركت مورد رسيدگي) 2

  رسيدگي ضمني و اجمالي پس از رسيدگي دقيق به مانده حساب ها) 3

  همه موارد فوق معمولاً در حسابرسي ضمني انجام مي شود) 4

  2 نهيگز

  .باشد يم شركت يداخل يترلهاكن ستميس يابيارز به مربوط كار عمده قسمت يضمن يحسابرس در

  .شوند يم انجام يينها يحسابرس در "معمولا كه هستند ييكارها 3و 1 يها نهيگز
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 رياضي و آمار

20تعداد سوال   

100تا  81از شماره   
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�در تابع  -84 � �#$����%��
به سمت بي نهايت ميل مي كند ، برابر  xچقدر باشد ، تا حد اين تابع وقتي  aمقدار  ��$���#$��
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)'& حاصل -85 |�|$,�-
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����، تابع با ضابطه  Aبه ازاي كدام مقدار  -86 � /�� � |�|    � � �
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����تابع  -87 � �3√�2در فاصله  -��,   , √�3   چند نقطه ناپيوستگي دارد ؟ 5
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  1 گزينه
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  جمله ششم اين تصاعد كدام است ؟. است 8در يك تصاعد هندسي حاصل ضرب جمله چهارم و هشتم برابر عدد  -88
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 4/0احتمال آنكه هر يك از اين دو دستگاه درست كار كند برابر . در كارخانه اي دو دستگاه مستقل از هم كار مي كنند -92

  ، چقدر است ؟) درست كار كنند( احتمال آنكه هر دو كار كنند . است 
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از هر يك از اين دو . مهره سياه قرار دارد 4سفيد و  مهره B  ،3مهره سياه و در جعبه  3مهره سفيد و  A  ،2در جعبه  -93
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N�0سازگار باشند ، مقدار  Bو  Aاگر دو پيشامد  -94 L O� كدام است ؟  
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P�U  ؛  x=   5، 6،  7، ..... تابع  aبه ازاي كدام مقدار  -95 � �� �  #N � � � �N���$3� تابع احتمال است؟يك  
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  باشد ، ميانگين داده ها كدام مقدار مي تواند باشد ؟ 18و بيشترين داده برابر  10اگر كمترين داده برابر  -97
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  صحيح مي باشد 1 نابر اين گزينهمقدار ميانگين همواره بين بزرگترين و كوچكترين داده قرار دارد ، ب

  

نيز بايد به  12و  10پس از محاسبه معلوم گرديد كه دو مقدار . محاسبه شده است  5داده آماري برابر عدد  10ميانگين  -98

  داده ها اضافه شود ، ميانگين جديد كدام است ؟
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�اگر  -99 � 3 � \�[و  \� �   كدام است ؟ ��^باشد ، آنگاه   �
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  يك تابع ثابت است
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باشد و مقدار داده ها را دو برابر كنيم ، ضريب تغييرات كدام مقدار زير خواهد  4اگر ضريب تغييرات داده هايي برابر  - 100
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  *پاسخ سوالات احتمالي استبا توجه به عدم ارائه كليد سوالات توسط دانشگاه آزاد * 

 و حسابداري(مالي امور زمينه در تخصصي مباحث  به علاقمند دوستان و همكاران كليه نيازهاي به پاسخگويي هدف تالاربا

 كاملا فضايي در كه دارد آن بر سعي و شده ايجاد حرفه كيفي سطح ارتقاي و اعتلا جهت در  مرتبط هاي رشته و)سابرسيح

 اهتمام اند شده تالار استغناي  موجب  اشان انهزدلسو و مجدانه حضور با خود كه  كاربراني حضور با اي حرفه و دوستانه

  .ورزد

  .اند نهاده گام راستا اين در خويش تجربيات و دانش هئارا با اوطلبانهد كاملا بصورت عزيزان اين از يك هر 

 و هئارا در كاربران واستقلال شخصي داشتهايرب در تفاوت سبب به است ممكن ميان اين در است، ذكر شايان

 مورد اين در كه باشد مشهود نيز تناقضاتي  شده، ايجاد موضوعات به پاسخ  در متنوع تجارب و دانش ارسال

  .بود نخواهد مديريت متوجه مسئوليتي

 باشند، همياري به مايل دوستان كه مواردي در و بوده رايگان كاملا بصورت تالار طرف از شده ارايه خدمات كليه

 مندي بهره موجب) سرطان مبتلا به  كودكان از حمايت موسسه(  محك موسسه به خود كمكهاي واريز با بود خواهند قادر

  .باشند عزيزان اين خير دعاي از تالار در ضرحا دوستان كليه

 چه هر شده بيني پيش انداز چشم ، محترم مديريت هاي برنامه اجراي و هدفمند زونفروزا تلاش با كه است اميد

    .گردد محقق سريعتر

 يا (c) است كه در برخي موارد به صورت ©حق تكثير نوعي مالكيت انديشه است؛ علامت جهاني حق چاپ 

(C) ي حقوق چاپ و نشر اين اثر محفوظ است همه"شود  نيز نمايش داده مي. 

  

  تالار گفتگوي تخصصي حسابداري

  Www.Acclearn.com 

  

  88خرداد-پايان


